Развитие малого и среднего предпринимательства
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Малое  и среднее предпринимательство являются неотъемлемой частью экономики. Развитие малого и среднего предпринимательства имеет большой потенциал для создания новых рабочих мест, способствует снижению уровня безработицы и социальной напряженности, создает конкурентную среду, обеспечивает рост налоговых поступлений в бюджет.

В округе сформирована и постоянно развивается инфраструктура малого и среднего предпринимательства. С 1998 года в Верхнесалдинском городском округе действует Фонд «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» и Бизнес-инкубатор, где созданы все условия для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства разнообразного спектра услуг: информационно-консультационный центр, централизованная бухгалтерия.

В городском округе года зарегистрировано 278 малых и средних предприятий и 742 индивидуальных предпринимателя.

Количество работающих у субъектов малого и среднего предпринимательства – 3795 тыс. человек.

Работает совещательный орган, созданный с целью развития малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском городском округе – Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском городском округе.

Существенную роль в развитии малого и среднего предпринимательства играет созданная в городе муниципальная система поддержки. Для расширения и совершенствования механизмов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, развития инфраструктуры принята муниципальная программа «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2021 года».

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа до 2021 года» в 2018 году (далее – программа) объем средств всех уровней бюджета составил: 1757,70 тыс. руб.:
· из федерального бюджета 167,80 тыс. руб.
· из областного бюджета 1078,70 тыс. руб.;
· объем средств городского округа – 511,20 тыс. руб.

Средства в размере 1494,00 тыс. руб. направлены на обеспечение деятельности организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Проведены следующие мероприятия с обеспечением целевых показателей:
1. сформирована информация по 12 инвестиционным площадкам. База данных инвестиционных площадок размещена на официальном сайте Свердловской области;
2. разработаны 4 бизнес-плана под конкретные инвестиционные площадки;
3. проведены мероприятия в рамках – «Школа бизнеса». Итог мероприятия – 6 защищенных бизнес-проектов среди студентов.
4. оказана информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства - обеспечение функционирования раздела муниципального образования на официальном сайте Свердловской области в сфере развития малого и среднего предпринимательства.
5. проведены семинары, круглые столы, в соответствии с планом мероприятий, реализуемых в рамках направления «Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности».
6. субсидированы затраты резидентов бизнес-инкубатора по оплате аренды помещений бизнес-инкубатора.

Дополнительные средства в размере 263,7 тыс. руб., направлены на реализацию мероприятия «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности, в том числе создание и (или) развитие центров времяпрепровождения детей – групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных видов деятельности».   

Администрацией Верхнесалдинского городского округа и индивидуальным предпринимателем заключено Соглашение о предоставлении субсидии на возмещение части затрат Получателя, занимающегося социально значимыми видами деятельности, в том числе созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей – групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных видов деятельности в Верхнесалдинском городском округе.

Сведения о субъектах малого и среднего предпринимательства – получателях финансовой поддержки в форме субсидий внесены в реестр о субъектах малого и среднего предпринимательства – получателях финансовой поддержки в форме субсидий субъектов http://v-salda.ru/upload/2018/economy/Реестр%20поддержки%20СМСП%202018.doc

