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ОТЧЕТ

о реализации плана мероприятий по выполнению в Верхнесалдинском городском округе показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшения условий ведения предпринимательской деятельности» за 2020 год (далее-Отчет)

В целях исполнения целевого значения показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшения условий ведения предпринимательской деятельности» за 2020 год, во исполнение протокола оперативного совещания Правительства Свердловской области от 13.02.2020 № 1-ОП, администрацией Верхнесалдинского городского округа принято  постановление администрации Верхнесалдинского городского округа от 12.05.2020 № 1187 «Об утверждении плана мероприятий по выполнению в Верхнесалдинском городском округе показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» регионального проекта «Улучшения условий ведения предпринимательской деятельности» в 2020-2024 годах» (далее-План).


Отчет о достижении целевых значений показателей и ходе выполнения мероприятий, направленных на увеличение количества самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус в 2020 году подготовлен во исполнение Плана. 
В целях достижения установленного значения показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Экономика и финансы»   создан подраздел «Специальный налоговый режим для самозанятых граждан» (http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan.) (далее-Сайт), в котором размещена информация по продвижению специального налогового режима для самозанятых граждан со ссылкой на сайт ФНС России. 

Для продвижения налогового режима для самозанятых граждан регулярно наполняются вкладки на Сайте, в социальных сетях http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan/
1) https://vk.com/gorodsalda?w=wall-173911620_4370
2) https://vk.com/@gorodsalda-mery-podderzhki-malogo-i-srednego-predprinimatelstva
3) http://v-salda.ru/novosti/9074/
4) http://v-salda.ru/novosti/9242/
5) https://vk.com/gorodsalda?w=wall-173911620_5127
6) https://vk.com/gorodsalda?w=wall-173911620_6889
7) http://v-salda.ru/novosti/9933/

За период 2020 года на сайте Фонда http://www.biznes-vs.ru/ размещено 8 информационных материалов для продвижения налогового режима для самозанятых.
Организованы и проведены массовые мероприятия по информированию о возможностях применения налогового режима для самозанятых: представители Фонда «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» приняли участие в бизнес-форуме «Самозанятые - 2020», организатор - Центр «Мой бизнес» г. Нижний Тагил;
в рамках плана мероприятий по пропаганде и популяризации предпринимательской 
деятельности проведен круглый стол в форме вебинара «Самозанятые» с участием Цеповой Валентины Валерьевны – главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками МИ ФНС России №16 по Свердловской области. Дата проведения - 23.09.2020 года. Количество участников – 15, из них 8 СМСП http://www.biznes-vs.ru/meropriyatiya/meropriyatiya-fonda/135-vebinar-samozanyatye?date=2020-09-23-11-00 


Организован и проведен онлайн-форум для предпринимателей и самозанятых на платформе ZOOM, количество участников – 22.

В целях распространения через организации, осуществляющие свою деятельность по управлению многоквартирными домами в адрес                МУП Гор. УЖКХ, ООО УК ЖКХ, председателей товариществ собственников жилья, жилищно-строительных кооперативов письмами                                    от 19.05.2020 № 11/01-22/2148, от 21.05.2020 № 11/01-22/2195 направлена информация о возможностях применения налогового режима для самозанятых граждан среди собственников недвижимости, сдающих жилье в наем, об организации проведения мероприятий по выявлению незаконно сдаваемых в аренду квартир.

По состоянию на 22.12.2020 количество граждан, зарегистрировавших свой статус в качестве плательщиков налога на профессиональный доход, составляет 512 человек. Информация о количестве самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус с учетом введения налогового режима для самозанятых, нарастающим итогом ежеквартально направлялась в Министерство инвестиций и развития Свердловской области письмами 09.04.2020 № 11/01-21/1552, 07.07.2020 № 11/01-21/3009, 22.12.2020 № 11/01-21/5786.

Информационные материалы - ролики, публикации, подготовка пресс-релизов (что такое самозанятость, как ее оформить, выгодно ли работать в таком налоговом режиме и насколько он популярен среди салдинцев): размещались в цифровых и печатных средствах массовой информации:
https://vk.com/gorodsalda?w=wall-173911620_6507
http://v-salda.ru/novosti/9703/

Салдинская газета № 35 (319) от 17 сентября 2020 года https://vsalde.ru/pressa/sg/18033-gazeta-saldinskaya-gazeta-nbsp35-319.html 

09.11.2020. Как выгодно сдавать жильё - пресс-релиз:
https://vk.com/gorodsalda?w=wall-173911620_7144

Салдинская газета № 43 (327) от 12 ноября 2020 года
https://vsalde.ru/pressa/sg/18232-gazeta-saldinskaya-gazeta-nbsp43-327.html

Кроме того, Фондом «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» по соглашению со Свердловским областным фондом по развитию предпринимательства проведено консультирование физических лиц по вопросам введения налогового режима для самозанятых. Общее количество консультаций -35.
. 
