Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа


Проведение муниципального лесного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденным постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.01.2015 № 276 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа».  
Муниципальный лесной контроль за использованием, охраной, защитой и воспроизводством лесов направлен на соблюдение исполнения лесного законодательства, требований охраны, защиты, использования и воспроизводства лесов, обеспечение реализации муниципальной политики в области лесных отношений и предотвращение правонарушений в области лесопользования на территории Верхнесалдинского городского округа.
Предметом муниципального лесного контроля является проверка соблюдения действующего лесного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами, осуществляющими использование лесов.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.11.2020 № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», принимая во внимание письмо Верхнесалдинской городской прокуратуры от 15.12.2020 № 02-53-2020, утвержден план проверок в новой редакции. 
Постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год в новой редакции», утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 17.12.2020 № 3158», проверки муниципального лесного контроля в 2021 году в Верхнесалдинском городском округе не планировались и не проводились.
В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.12.2019 № 3643», проверки муниципального лесного контроля в 2020 году в Верхнесалдинском городском округе не планировались и не проводились.
В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 29.12.2018 № 3599», проверки муниципального лесного контроля в 2019 году в Верхнесалдинском городском округе не планировались и не проводились.
В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 19.12.2017 № 3688», проверки муниципального лесного контроля в 2018 году в Верхнесалдинском городском округе не планировались и не проводились.  


