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Пояснительная записка к проекту постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении административного регламент предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке»
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке» разработан в соответствии с типовым регламентом

Проект постановления размещен на сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе Правовые акты/Антикоррупционная экспертиза проектов правовых актов 29.11.2022 года. 

Предложения и замечания по проекту административного регламента принимались разработчиком проекта – Управлением архитектуры, градостроительства и муниципального имущества администрации Верхнесалдинского городского округа в течение 14 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа.

По состоянию на текущую дату предложений и замечаний не поступило.
