[bookmark: _GoBack]Федеральными законами от 23 июня 2016 г. № 207 - ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» и № 213 - ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования административной ответственности за нарушение таможенных правил» в главу 16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) внесены существенные изменения.
Так, в ряде статей установлена (отменена) административная ответственность за определенные противоправные деяния, предусмотрена возможность освобождения от административной ответственности, уточнены диспозиции некоторых составов административных правонарушений (часть 3 статьи 16.2, статьи 16.3, 16.7 и 16.21 КоАП РФ приведены в соответствие с Договором о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014 г., которым изменены определение запретов и ограничений и порядок их установления), а также изменены санкции ряда составов АП (по статьям 16.2, 16.3, 16.4, 16.7, 16.12, 16.15, 16.19, 16.20 КоАП РФ).
Кроме того, в диспозицию части 2 статьи 16.2 КоАП РФ, внесены уточнения, закрепляющие сложившуюся в судах и таможенных органах практику привлечения к административной ответственности лиц за заявление недостоверных сведений о классификационном коде товаров по ЕТН ВЭД ЕАЭС, если оно сопряжено с заявлением при описании товаров неполных, недостоверных сведений об их количестве, свойствах и характеристиках, влияющих на их классификацию.
Вышеуказанные федеральные законы вступили в силу с 4 июля 2016 г. и подлежат применению с учетом статьи 1.7 КоАП РФ.
Во избежание проблем, вызванных незнанием гражданами действующего законодательства Российской Федерации, Тюменская таможня рекомендует заинтересованным лицам внимательно изучить вступившие в законную силу, изменения.
