Обобщение практики осуществления муниципального контроля 
за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области

В 2020 году на осуществление мероприятий муниципального контроля муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области в значительной степени повлияло введение мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в частности, издание постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» устанавливающее особенности осуществления муниципального контроля в                2020 году. Кроме этого, введение дополнительных мер по защите населения на территории Свердловской области, а именно, ограничительных мер для лиц, старше 65-ти лет и страдающих хроническими заболеваниями.
В рамках организации муниципального контроля муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области в 2020 году в связи с вышеуказанными причинами проверок не проводилось.
[bookmark: _GoBack]На основании постановления Правительства Российской Федерации                 от 30.11.2020 № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» при формировании ежегодных планов в них не включаются плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона                                             от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
