Пояснительная записка
к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги «Запись на обзорные, тематические и интерактивные экскурсии»

В связи с изменениями в структуре администрации Верхнесалдинского городского округа, внесенными решениями Думы городского округа от 28 мая 2019 года № 186 «О внесении изменений в структуру администрации Верхнесалдинского городского округа» административный регламент предоставления муниципальных услуг «Запись на обзорные, тематические и интерактивные экскурсии» разработан в соответствии с постановлением  администрации  Верхнесалдинского городского округа от 23.05.2019  № 1696 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» 
[bookmark: _GoBack]Ранее действующий административный регламент предоставления муниципальной услуги «Запись на обзорные, тематические и интерактивные экскурсии», утвержденный постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Запись на обзорные, тематические и интерактивные экскурсии» от 28 сентября 2012г. № 1948 (с изменениями от от 11.11.2013 № 2898, от 24.01.2014 № 289, 08.06.2016 №1866, от 13.02.2017№ 506) признается утратившим силу.
	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта – отделом по социальной сфере и культуре администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 
