Пояснительная записка
к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта»


В связи с изменениями в структуре администрации Верхнесалдинского городского округа, внесенными решениями Думы городского округа от 27.08.2018 № 107, от 28.05.2019 № 186 и ликвидацией Комитета по управлению имуществом администрации Верхнесалдинского городского округа, полномочия органов местного самоуправления по владению, пользованию и распоряжению земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, а также земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, возложены на администрацию Верхнесалдинского городского округа. Административные регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений подлежат актуализации.  
[bookmark: _GoBack]Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта» разработан в соответствии с постановлением  администрации  Верхнесалдинского городского округа от 23.05.2019  № 1696 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» в  целях оптимизации (повышения качества) предоставления муниципальной услуги по заключению соглашения об установления  сервитута в отношении земельных участков. Ранее действующий административный регламент предоставления указанной муниципальной услуги, утвержденный распоряжением Комитета по управлению имуществом Верхнесалдинского городского округа от 20.07.2015 № 407, признается утратившим силу.
	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта - Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 


