 
УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню нормативно-правовых актов администрации Верхнесалдинского городского округа на предмет их соответствия антимонопольному законодательству, а также о порядке и сроках представления замечаний к ним.
 
Администрация Верхнесалдинского городского округа извещает о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню нормативно-правовых актов администрации Верхнесалдинского городского округа на предмет их соответствия антимонопольному законодательству, а также о порядке и сроках представления замечаний к ним. Перечень нормативно-правовых актов размещен на официальном сайте администрации Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru/#, вкладка «Антимонопольный комплаенс». Замечания и предложения к документам представляются в течение 50 дней со дня размещения уведомления.  Замечания и предложения могут быть представлены любыми заинтересованными лицами лично, почтовым отправлением или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет».
Замечание или предложение наряду с изложением его сути должно содержать:
1) фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание или предложение; 
[bookmark: _GoBack]2) указание на номер и дату регистрации нормативно-правового акта, к которым представляется замечание или предложение (по желанию).
К замечанию или предложению могут быть приложены документы, подтверждающие наличие нарушений нормативно-правовым актом требований антимонопольного законодательства.
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