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ПЗ 1.ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА ОСНОВНОЙ (УТВЕРЖДАЕМОЙ) ЧАСТИ
1. ВВЕДЕНИЕ
Разработка проекта планировки территории в границах Свердловской области, в Верхнесалдинском городском округе, в д. Северная. Населённый пункт расположен по обоим берегам реки Северка в 8 километрах на юго-запад от административного центра округа — города Верхняя Салда. Разработчиком проекта является Общество с ограниченной ответственностью «Кадастровый центр».

Настоящий проект разработан в соответствии со следующей нормативной правовой документацией: 

1. Градостроительный кодекс Российской Федерации.

2. Земельный кодекс Российской Федерации.

3. Водный кодекс Российской Федерации.
4. Нормативы градостроительного проектирования Свердловской области НГПСО 1-2009.66.

5. Федеральным: законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «0 государственном кадастре недвижимости».

6. СП 42.13330.2011"СНиП2.07.01-89* Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений".

7. СНиП 2.2.1/2.1.1.1200-03 "Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов".

8. СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизе и утверждении градостроительной документацию в части не противоречащей Градостроительному кодексу РФ.

9. Генеральный план Верхнесалдинского городского округа применительно к сельским населенным пунктам: деревня Нелоба, деревня Никитино, поселок Басьяновский, деревня Северная, утвержденный Решением Думы Верхнесалдинского городского округа от 31 мая 2012 г. № 37 с внесением изменений в генеральный план Верхнесалдинского городского округа от 21 сентября 2015 г. № 375.
10. Правила землепользования и застройки Верхнесалдинского городского округа, утвержденные Решением Думы Верхнесалдинского городского округа.
11. Распоряжение Правительства Свердловской области от 26.12.2011№2360-РП «0 соблюдении требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения при осуществлении градостроительной деятельности на территории Свердловской области».

12. Постановление Правительства РФ от 20.11.2000г. №878 «Об утверждении правил охраны газораспределительных сетей».

13. Постановление Правительства РФ от 12.05.2017 N 564 "Об утверждении Положения о составе и содержании проектов планировки территории, предусматривающих размещение одного или нескольких линейных объектов".
Цель разработки проекта планировки территории:

· обеспечение устойчивого развития территории в увязке с единой планировочной структурой части территории муниципального образования в границах Свердловской области, в Верхнесалдинском городском округе, в д. Северная;

· выделение элементов планировочной структуры территории проектирования;

· установление границ территорий общего пользования на территории проектирования;
· установление границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства на территории проектирования;
· определение характеристик и очередности планируемого развития территории. 

Исходные данные, используемые в проекте:

· данные о современном состоянии и использовании территории на основании генерального плана Верхнесалдинского городского округа;
· данные о современном состоянии и использовании территории на основании правил землепользования и застройки Верхнесалдинского городского округа;
· кадастровый план территории;

· цифровой планово-картографический материал М 1:500;

· цифровой ортофотоплан на территорию по материалам аэрофотосъемки.

2. ПОЛОЖЕНИЕ О ХАРАКТЕРИСТИКАХ ПЛАНИРУЕМОГО РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ
2.1 Описание границ территории проекта планировки
Территория, на которую разрабатывается проект планировки линейного объекта, находится в Свердловской области, в Верхнесалдинском городском округе, в д. Северная.
Территория проектирования расположена в границах двух кадастровых кварталов: 66:08:0901001 и 66:08:0901002. 
Территория относится к категории земель – земли населенных пунктов.

2.2. Зонирование территории
В соответствии с Генеральным планом Верхнесалдинского городского округа определено функциональное зонирование в границах проекта планировки:

· Жилая зона усадебной застройки;

· Зона транспортной инфраструктуры;

· Зона санитарно-защитных посадок.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки Верхнесалдинского городского округа определено территориальное зонирование в границах проекта планировки:

· Жилая зона индивидуальной застройки;

· Общественно-жилая зона;

· Многоцелевая зона.
Жилая зона индивидуальной застройки. Жилая зона индивидуальной застройки – территории, застроенные или планируемые к застройке индивидуальными жилыми домами, блокированными домами, а также для размещения участков для ведения личного подсобного хозяйства.
Общественно - жилая зона. Общественно - жилая зона – территории, застроенные или планируемые к застройке многоквартирными домами, административно-деловыми, банковскими, торговыми зданиями, зданиями многофункционального назначения, объектами лечебно-оздоровительного, учебного, социального и коммунально-бытового назначения, вспомогательными зданиями и сооружениями, а также для размещения скверов, игровых и спортивных площадок. 

Многоцелевая зона. Многоцелевая зона – территория, предназначенная для размещения всех видов объектов, допустимых на территории округа.

2.3. Транспортная инфраструктура
Для строительства линейного объекта – газопровода, а так же его дальнейшего обслуживания используется существующая улично-​дорожная сеть, в связи с этим проектирование улиц и внутриквартальных проездов проектом планировки не предусматривается.

Проектом предусмотрено восстановление улично-дорожной сети после строительства распределительного газопровода.
В проекте планировки территории отображены красные линии, сформированные в проекте планировки территории улично-дорожной сети деревни Северная.
Существующие красные линии обозначены в координатах МСК-66 условной границей между внешними элементами поперечного профиля улиц и дорог (тротуар, обочина, техническая зона и др.) и прилегающей территорией. Ширина улиц и дорог в красных линиях определена для конкретных градостроительных условий с учетом границ существующих земельных участков и существующей застройки, в зависимости от интенсивности движения транспорта и пешеходов, состава и количества элементов, размещаемых в пределах поперечного профиля, с учетом санитарно-гигиенических условий и требований особых обстоятельств. Улично-дорожная сеть деревни образована магистральной улицей общегородского значения регулируемого движения, жилыми улицами.

Магистральные улицы общегородского значения регулируемого значения – ул. Красноармейская. Ширина проезжей части 6,00 м. Ширина в красных линиях – 48,00 м.

Жилые улицы – ул. 8 Марта, ул. Мичурина, ул. М.Горького, ул. Пушкина и пр. – обеспечивают транспортные и пешеходные связи на территориях жилых районов, выходы на магистральную улицу. Ширина в красных линиях 15,0-20,0м, ширина проезжей части – 6,0 м. 

2.4. Инженерная инфраструктура
2.4.1. Водоснабжение

Многоквартирные дома на северо-восточной окраине и частично частный сектор на южной окраине деревни охвачены системой централизованного водоснабжения из 2 водозаборных скважин (основная и резервная), которые расположены на южной окраине деревни на левом берегу р. Северка. 

Скважины эксплуатируются без утверждения эксплуатационных запасов и без лицензионных документов. Качество подземных вод не отвечает нормативным требованиям только по содержанию кремния. Вода подаётся потребителям без водоподготовки.

Производительность водозабора 34,6 м3/сут.

Часть населения деревни пользуется колодцами, качество воды в которых по сведениям администрации не отвечает питьевому назначению.

Водоснабжение сохраняемых объектов осуществляется по действующей на момент проектирования схеме. 

2.4.2. Водоотведение

В канализационных насосных станциях (КНС) деревни Северная собираются хозбытовые стоки от трех жилых домов и детского сада. Далее стоки через напорный коллектор от КНС птичника должны передаваться в городскую канализацию. В данное время стоки поступают в реку Северку и далее в питьевой Исинский пруд.

В индивидуальной жилой застройке микрорайона, не имеющей централизованного водоотведения, используются выгребные ямы с вывозом нечистот на ассенизационные поля. 

Водоотведение сохраняемых объектов осуществляется по действующей на момент проектирования схеме.

2.4.3. Газоснабжение

В настоящее время в деревне подключены к системе газоснабжения 3 секционных жилых дома и детский сад. Остальные строения не газифицированы.
При проектировании трассы газоснабжения были учтены требования по надежности и бесперебойности газоснабжения, экономичность сооружения и рекомендации. Диаметры газопроводов определены в соответствии с гидравлическим расчетом из условия создания при максимально допустимых перепадах давления, наиболее надежной и экономичной – эксплуатации системы.

Прокладка подземного газопровода высокого и низкого давления выполняется открытым способом, за исключением прокладки подземных газопроводов низкого давления под руслом реки Северка и пересечения автодороги Нижний Тагил-Верхняя Салда. Источником газоснабжения (точкой подключения) потребителей частного сектора - 190 существующих и предполагаемых к строительству частных жилых домов является существующий стальной подземный газопровод Ф114 мм, проложенный от г. Верхняя Салда до существующей муниципальной котельной деревни Северная, расположенной на территории существующей птицефабрики «Кировградская», Р у = 0,03 - 0,06 Мпа.

Для понижения давления с высокого Ру=0,06 Мпа до низкого Ру=0,003 МПа предпроектными проработками предусматривается блочный газораспределительный пункт марки ГРПБ 13-2Н-Г-У1, с основной и резервной нитками редуцирования и газовым обогревом, производительностью до 1200 нм3 /час при входном давлении  Рвх= 0,6 Мпа. В ГРПБ предусматривается отопление от газового отопительного котла , общий узел учёта газа на потребителей частного сектора не предусмотрен, так как каждый потребитель в соответствии с требованиями нормативных документов должен быть оборудован индивидуальным собственным узлом учёта газа. Площадка расположения ГРПБ предусматривается на расстоянии 60 м от забора птицефабрики и на расстоянии 60 м от газопровода Ф114 на вводе на птицефабрику, в 250 метрах севернее улицы Максима Горького. 

Расположение ГРПБ вблизи центра деревни, и, таким образом, вблизи центра нагрузок, позволит реализовать эффективную и экономичную схему газоснабжения газом низкого давления потребителей частного сектора деревни Северная. Выходящий из ГРПБ головной подземный полиэтиленовый газопровод низкого давления ПЭ Ф225 пересекает перпендикулярно газифицируемые улицы Максима Горького, Красноармейскую, 8-го Марта; за счёт ответвлений подземных газопроводов ПЭ Ф160 обеспечивается газоснабжение существующей застроенной двухквартирными домами улицы Мичурина, перспективной улицы Новой, а также расположенной за рекой Северка юго-западной части деревни в границах улиц Максима Горького, Красноармейской (автодорога Нижний Тагил-Верхняя Салда), 8-го Марта, Мичурина.

Выявлено пересечение газопроводом водопроводов, канализаций, теплопроводов и линий электропередач 6кВ и 10кВ.

2.4.4. Электроснабжение

В настоящее время электроснабжение осуществляется от ПС 110/35/6 кв. «Пятилетка». От электроподстанции электроэнергия по воздушным и кабельным ВЛ подается к распределительным пунктам, и далее к ТП (трансформаторным подстанциям) и по распределительным сетям 0,4 кВ – к конечному потребителю.

 Электроснабжение сохраняемых объектов осуществляется по действующей на момент проектирования схеме.

2.4.5. Теплоснабжение

Теплоснабжение для центральной части деревни осуществляется от котельной с тремя котлами «Энергия-3», мощностью 2,028 Гкал/час, топливо – уголь. Температурный режим +950С - +700С. Частные дома имеют автономное отопление (печи, отопительные котлы и др.) Расположена котельная на территории птицефабрики.

Теплоснабжение сохраняемых объектов осуществляется по действующей на момент проектирования схеме.
2.4.5. Связь
Основным оператором связи, предоставляющим услуги телефонной связи, радио, Интернета, телевидения, спутниковой и сотовой связи и пр., является ПАО «Ростелеком».

Связь сохраняемых объектов осуществляется по действующей на момент проектирования схеме.
Проектом предусмотрен максимальный учет сложившейся застройки и существующих инженерных сетей.

После строительства будет произведена рекультивация земель. Поэтому после засыпки газопровода уплотняют многократными проходами гусеничных тракторов. По уплотненному грунту укладывают и разравнивают ранее снятый плодородный слой. 

3. ПОЛОЖЕНИЯ ОБ ОЧЕРЕДНОСТИ ПЛАНИРУЕМОГО РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ
Разделения участка на этапы строительства не предусмотрено.
По данным Генерального плана Верхнесалдинского городского округа развитие газоснабжения относится к мероприятиям, предусмотренным в первую очередь.

ПЗ 2. ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА МАТЕРИАЛОВ ПО ОБОСНОВАНИЮ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ
4. МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ И ГРАНИЦЫ ПРОЕКТИРУЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ
Территория, на которую разрабатывается проект планировки линейного объекта, находится в Свердловской области, в Верхнесалдинском городском округе, в д. Северная.

Территория проектирования расположена в границах двух кадастровых кварталов: 66:08:0901001 и 66:08:0901002. 

Территория относится к категории земель – земли населенных пунктов.

5. ПРИРОДНЫЕ УСЛОВИЯ
В географическом отношении район расположения объекта относится к зоне Среднего Урала и характеризуется спокойным рельефом. Абсолютные отметки поверхности составляют 242–270 м.
По карте инженерно-геологического районирования участок располагается в области остаточных гор Восточного склона Урала.
Геологическое строение Верхнесалдинского округа, в частности и деревни Северная, отличается многообразием и мощностью залегания горных пород и находится в зоне развития гнейсов и кварц-хлорито-серицитовых сланцев, выветреных в верхней части до состояния рухляков, песков пылеватых, супесей суглинков и перекрытых делювиальными и техногенными отложениями.

С геоморфологической точки зрения район проектируемого строительства расположен на слабохолмистой поверхности (сглаженный водораздел) восточного склона Среднего Урала. 

Климатическая характеристика д. Северная в соответствии со СНиП 23-01-99 «Строительная  Климатология» приведена для г. Нижнего Тагила, так как расстояние от деревни Северная до г. Нижнего Тагила менее 50 км. 
Климатическая характеристика участка проектирования приводится в соответствии с п. 1.2 СП 131.133302012 (СНиП 23-01-99) «Строительная климатология» и по данным метеостанций г. Нижнего Тагила и г. Екатеринбурга.

Город Нижний Тагил находится в центре Евразии на восточном склоне Уральского хребта, в климатическом подрайоне IB, в зоне нормальной влажности.

Основные климатические характеристики:

самый холодный месяц – январь, самый теплый – июль;

среднегодовая температура воздуха – 1.2ºС;

среднемесячная температура января – —15.5ºС;

среднемесячная температура июля – 17.2ºС;

средняя суточная амплитуда температуры воздуха в январе – 7.1ºС;

средняя суточная амплитуда температуры воздуха в июле – 10.6ºС;

абсолютная минимальная температура воздуха - —47ºС;

абсолютная максимальная температура - 38ºС;

средняя месячная относительная влажность воздуха января – 79%;

средняя месячная относительная влажность воздуха июля –68%;

количество осадков за ноябрь-март – 114мм, апрель-октябрь – 383мм;

преобладающее направление ветра за декабрь-февраль, июнь-август – западное.

Продолжительность безморозного периода длится в среднем 90-117 дней. Переход среднесуточной температуры через 0ºС отмечается обычно 6 апреля и 20 октября. Первое появление снежного покрова отмечается в середине октября. Устойчивый снежный покров образуется в начале ноября. Интенсивное нарастание снежного покрова происходит в начале зимы. 

Средняя из наибольших высот снежного покрова на защищенных участках составляет 43 см, в отдельные годы высота снежного покрова может достигать 80 см.

Температурный режим почво-грунтов зависит от интенсивности солнечной радиации, рельефа, характера естественного и искусственного покрова, типа застройки, механического состава и влажности грунтов. 

Снежный покров, обладая малой теплопроводностью, предохраняет почву и грунты от глубокого промерзания. На участках улиц, шоссейных дорог и т.п., с которых удаляется снег, промерзание грунтов глубже и интенсивнее. Обычно промерзание начинается с середины декабря, к концу месяца грунты промерзают на глубину 40-50см. В январе-феврале нулевая изотерма опускается до 80см. В отдельные холодные малоснежные зимы отрицательная температура почво-грунтов и под снежным покровом возможна до глубины 160см.

Нормативная глубина сезонного промерзания определена расчетом по п. 2.27 СНиП 2.02.01-83* и составляет для суглинков и глин - 178см, для дресвяных грунтов – 264см.Растительный мир представлен лесом с преобладанием светло-хвойных пород, таких как сосна и ель, с примесью осины и березы. В пониженных частях рельефа и в прирусловой зоне рек и ручьев преобладают лиственные породы: береза, осина, ольха и разнообразные кустарники. 

Рельеф поверхности села неровный, с уклоном с северо-востока на юго-запад, к долине реки Северка. Река протекает в центральной части села, с северо-запада на юго-восток, вдоль реки отмечены небольшие озера и слабая заболоченность.

Растительность на участке изысканий представлена как естественными, так и искусственными насаждениями, состоящими из хвойных и лиственных пород.

На момент проведения изысканий природных физико-геологических процессов, отрицательно влияющих на строительство и эксплуатацию проектируемого объекта, не установлено.

6. СОВРЕМЕННОЕ СОСТОЯНИЕ
6.1. Анализ планировочных ограничений

Территория деревни застроена частными домами с приусадебными постройками и огородами, улицы спланированы насыпными грунтами. Вдоль улиц развита сеть инженерных коммуникаций. 
В соответствии с Правилами землепользования и застройки Верхнесалдинского городского округа определено территориальное зонирование в границах проекта планировки:

· Жилая зона индивидуальной застройки;

· Общественно-жилая зона;

· Многоцелевая зона..

Перечень зон с особыми условиями использования территорий:

· санитарно-защитные зоны промышленных объектов и производств, объектов транспорта, связи, сельского хозяйства, энергетики, объекты коммунального назначения, спорта, торговли и общественного питания, являющихся источниками воздействия на среду обитания и здоровье человека;

· прибрежные защитные полосы; 

· водоохранные зоны;

· зоны затопления и подтопления;

· охранные зоны объектов электросетевого хозяйства;

Размеры и границы санитарно-защитных зон определялись в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 для промышленных объектов и производств, сооружений, являющихся источниками воздействия на среду обитания и здоровье человека, в зависимости от мощности, условий эксплуатации, характера и количества выделяемых в окружающую среду загрязняющих веществ, создаваемого шума, вибрации и других вредных физических факторов, а также с учетом предусматриваемых мер по уменьшению неблагоприятного влияния их на среду обитания и здоровье человека.

Размеры и границы прибрежной защитной полосы определялись в соответствии с требованиями – «Водный кодекс Российской Федерации» от 03.06.2006г № 74-ФЗ, ст. 65.

Границы водоохранной зоны определялись в соответствии с требованиями – «Водный кодекс Российской Федерации» от 03.06.2006г № 74-ФЗ, ст. 65.

Размеры и границы зон затопления и подтопления определялись в соответствии с требованиями – «Водный кодекс Российской Федерации» от 03.06.2006г № 74-ФЗ, ст. 67.1.

Границы охранных зон объектов электросетевого хозяйства определялись в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 24 февраля 2009 г. N 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».

Среди зон действия иных ограничений использования земельных участков и объектов капитального строительства выявлена береговая полоса. Границы береговой полосы определялись в соответствии с требованиями – «Водный кодекс Российской Федерации» от 03.06.2006г № 74-ФЗ, ст. 6, 61. Полоса земли вдоль береговой линии водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначается для общего пользования.

Использование земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах вышеперечисленных зон, осуществляется в соответствии с градостроительными регламентами по видам разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства и предельным параметрам разрешенного строительства, реконструкции, с учетом ограничений, установленных законами, иными нормативными правовыми актами применительно к зонам с особым использованием территорий по экологическим условиям и нормативному режиму градостроительной деятельности.

Участок проектирования расположен вне ограничений природоохранного характера: особо охраняемых природных территорий, вне зон специального назначения, месторождений полезных ископаемых. Объекты историко-культурного наследия отсутствуют.

Проектом предлагается сформировать охранную зону для проектируемой трассы. Согласно Постановлению Правительства РФ от 20 ноября 2000 г. № 878 "Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей", охранные зоны объектов газораспределительной сети устанавливаются вдоль трасс подземных газопроводов из полиэтиленовых труб при использовании медного провода для обозначения трассы газопровода – в виде территории, ограниченной условными линиями, проходящими на расстоянии 3 метров от газопровода со стороны провода и 2 метров – с противоположной стороны, вокруг отдельно стоящих газорегуляторных пунктов - в виде территории, ограниченной замкнутой линией, проведенной на расстоянии 10 метров от границ этих объектов.
По окончанию строительства и уточнения фактического положения газопровода и границ охранной зоны, материалы об охранной зоне оформляются соответствующим образом заказчиком и передаются в администрацию Верхнесалдинского городского округа, в службы, занимающиеся оформлением разрешений на производство земляных работ, и в организацию, эксплуатирующую газовые сети.

6.2. Современное использование территории

Территория проектирования представляет собой частично застроенную территорию, естественный рельеф площадки спланирован при ее инженерном освоении и строительстве зданий и сооружений.

Территория расположена в зоне комфортной транспортной доступности. 
7. ОБОСНОВАНИЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ГРАНИЦ ЗОН ПЛАНИРУЕМОГО РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Границы зон планируемого размещения улиц соответствуют красным линиям, определённым на основании прим. 1 табл. 8, табл. 7 СП 42.13330.2011. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений».
При подготовке проекта территории определение местоположения границ, образуемых земельных участков осуществлено в соответствии с действующими градостроительными регламентами и нормами отвода земельных участков для конкретных видов деятельности, иными требованиями к образуемым и изменяемым земельным участкам, установленными федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, техническими регламентами, а также сводами правил.
8. ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ЗАЩИТЕ ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА, В ТОМ ЧИСЛЕ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

Тенденция к сохранению риска возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера на территории Верхнесалдинского городского округа сохраняется. 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера, снижения людских и материальных потерь в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, необходимо осуществлять мероприятия по снижению риска возникновения ЧС, проводить работу по совершенствованию анализа риска, а также, исходя из статистики чрезвычайных ситуаций, осуществлять прогнозирование их возникновения.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций на территории Верхнесалдинского городского округа целесообразно:

-
создать резерв материальных и финансовых средств для предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

-
организовать работу по завершению паспортизации опасных объектов приказ МЧС России от 04.11.2004 г. № 506 «Об утверждении типового паспорта безопасности опасного объекта»);

-
поддерживать в готовности к выполнению мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций органы управления, силы и средства;

-
организовать подготовку руководящего состава и населения к действиям при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций;

-
совершенствовать взаимодействие органов управления объектовых звеньев РСЧС при осуществлении мероприятий по снижению риска и смягчению последствий в случае чрезвычайных ситуаций, систему оповещения и информирования населения в чрезвычайных ситуациях;

-
организовать выполнение федерального законодательства по созданию страхового фонда документации на объекты повышенного риска (постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.1995 г. № 1253-68 «Об обеспечении создания единого Российского страхового фонда документации»), разработке планов по ликвидации разливов нефтепродуктов объектового и муниципального уровней (постановление Правительства Российской Федерации от 21 августа 2000 г. № 613 «О неотложных мерах по предупреждению и ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов», приказ МЧС России от 28.12.2004 г. № 621 «Об утверждении Правил разработки и согласования планов по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации»);

-
осуществлять контроль выполнения мероприятий по повышению устойчивости функционирования объектов экономики и систем жизнеобеспечения населения;

-
организовать мероприятии по оборудованию общественных зданий системами автоматической пожарной сигнализации и автоматического пожаротушения;

-
активизировать работу руководителей по доукомплектованию личным составом, техникой и оборудованием аварийно-спасательных служб и формирований. 

Для наблюдения за опасными природными явлениями необходимо осуществлять постоянный мониторинг окружающей среды.

Проводить работу по включению автономных электросирен, с последующей передачей речевой информации по каналам телевидения, проводного и УКВ-FМ радиовещания, для оповещения населения о ЧС техногенного и природного характера в систему централизованного оповещения гражданской обороны Свердловской области.

Внедрять новые информационные технологии в интересах противодействия чрезвычайным ситуациям. Использовать действующую систему оперативного информирования населения через электронные и печатные средства массовой информации, которая основана на аспекте предупредительного характера. В случае возникновения чрезвычайной ситуации, оперативно информировать население через СМИ о порядке поведения и ходе ликвидации ЧС.

На объектах экономики проводить мероприятия по повышению устойчивости функционирования предприятий, что частично обеспечивает инженерную защиту городов и потенциально опасных объектов от чрезвычайных ситуаций техногенного характера.

Не допускать сокращения существующего фонда убежищ и противорадиационных укрытий.
ГРАФИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ
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