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	Руководителю предприятия
потребительского рынка товаров,
работ и услуг, расположенного на территории Свердловской области






О профилактике и минимизации
рисков распространения новой
коронавирусной инфекции


Уважаемый руководитель!

Министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области, в целях снижения риска осложнения санитарно-эпидемиологической обстановки и повторного распространения опасных инфекционных заболеваний на территории Свердловской области, а также в связи с низким процентом сформированного коллективного иммунитета рекомендует продолжить мероприятия, направленные на профилактику и минимизацию рисков распространения новой коронавирусной инфекции в  предприятиях потребительского рынка, расположенных на территории Свердловской области (далее – предприятия потребительского рынка), в том числе за счет соблюдения Указа Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» (далее – Указа Губернатора Свердловской области от 18.03.2020
№ 100-УГ) и наращивания темпов вакцинации сотрудников, а также визуализации провакцинированных сотрудников Вашего предприятия, различными способами (стикеры, значки).
Напоминаю, согласно пункта 4, 6 и 12 Указа Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ при нахождении граждан в общественных местах необходимо:
использовать индивидуальные средства защиты дыхательных путей (санитарно-гигиенические маски, респираторы) (далее – СИЗ), при этом собственникам и иным законным владельцам помещений, предназначенных для продажи товаров, оказания услуг, выполнения работ, не допускать в указанные помещения для обслуживания граждан, не использующих СИЗ;
обеспечить соблюдение гражданами социального дистанцирования (не менее 1,5 метров), и не допускать превышение предельного количества лиц, которые могут одновременно находится в одном помещении, определенного из расчета не более 1 человека на 4 квадратных метра площади помещения;
работодателям, осуществляющим деятельность на территории Свердловской области, обеспечить соблюдение в зданиях, строениях, сооружениях (помещениях в них), на прилегающих территориях, иных рабочих местах, с использованием которых осуществляется соответствующая деятельность, санитарно-эпидемиологических требований по защите от распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) в соответствии с законодательством в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в том числе в части соблюдения социального дистанцирования, обеспечения работников индивидуальными средствами защиты дыхательных путей и дезинфицирующими средствами, кожными антисептиками.
Стоит отметить, что в настоящее время только массовая вакцинация, которая проводится в течение короткого промежутка времени, когда в популяции создается большой пул защищенных людей, и останавливает передачу вируса от человека человеку.
Прививаясь, человек делает не только личный выбор, но и проявляет ответственность по отношению к близким, к семье, к коллегам, заботясь о том, чтобы инфекция не распространялась в принципе.
В целях ускорения процесса вакцинации сотрудников предприятий
потребительского рынка от новой коронавирусной инфекции, предлагаю Вам
организовать масштабную работу по вакцинации от новой коронавирусной
инфекции сотрудников Вашей организации, в том числе за счет выездных
бригад медицинских учреждений.
Предлагаю Вам обратить внимание на стимулирование сотрудников,
желающих привиться либо привитых от новой коронавирусной инфекции.
Практика стимулирования сотрудников при вакцинации от новой
коронавирусной инфекции в настоящее время применяется в ряде крупных
торговых объектов, в том числе, расположенных на территории
Свердловской области, а именно:
предоставление за счет работодателя оплаченных дней отдыха, в дни
вакцинации либо дополнительных дней отдыха после полной вакцинации,
по согласованию с сотрудником;
финансовое либо иное стимулирование сотрудника (баллы, бонусы,
лотереи, билеты на развлекательные мероприятия, рейтинги сотрудников,
конкурсы внутри коллектива и иное).
В настоящее время Правительством Свердловской области
рассматривается проект нормативного правового акта о введении ряда
ограничительных мер, в отношении предприятий общественного питания:
ограничение режима работы предприятий, в которых процент
вакцинации сотрудников менее 100%;
запрет на посещение предприятий гражданам, не прошедшим полный курс вакцинации от новой коронавирусной инфекции (доступ при наличии QR кода, сертификата вакцинации).
Аналогичные ограничительные меры могут быть приняты в отношении торговых, торгово-развлекательных центров и комплексов, предприятий
торговли по отдельным видам экономической деятельности, и сферы услуг.
Учитывая вышеизложенное, а также в целях снижения риска введения
ограничительных мер в предприятиях потребительского рынка предлагаю Вам усилить контроль за реализацией и соблюдением превентивных мер
по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции,
и обеспечить вакцинацию сотрудников от новой коронавирусной инфекции в кратчайшие сроки.
Таким образом, планируется в течение 2-х недель привить не менее 60% населения Свердловской области.


	Министр
	
	А.А. Бахтерев
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