
Информация по газификации (догазификации) домовладений, расположенных на территории Верхнесалдинского городского округа
Для подачи заявки можно воспользоваться сайтом газораспределительной организации АО «ГАЗЭКС» или прийти в офис газораспределительной организации, расположенный по адресу:
 г. В. Салда, ул. Сабурова, 4.
Режим работы:
Понедельник -четверг с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 12-45
Пятница с 8-00 до 15-30, перерыв с 12-00 до 12-30 Суббота, воскресенье – выходной.
Также, доступна возможность подать заявку на бесплатную газификацию через порталы Госуслуг, МФЦ или единого оператора газификации – https://connectgas.ru.
В заявке о подключении необходимо указать:
⠀– контактные данные (ФИО, реквизиты документа, удостоверяющего личность, ИНН, СНИЛС, почтовый адрес, номер телефона, адрес электронной почты);
– наименование и адрес объекта, который необходимо подключить к газовой сети;
– характер потребления газа;
– сроки проектирования, строительства и поэтапного введения в эксплуатацию газовой трубы от границы участка до самого домовладения;⠀
– планируемое распределение максимального часового расхода газа отдельно по различным точкам подключения (если их несколько) с обоснованием необходимости подключения нескольких точек.
 К заявке необходимо приложить:
– ситуационный план;
– копию документа, подтверждающего право собственности на дом и земельный участок: свидетельство о регистрации права собственности, выписка из ЕГРН;
– расчёт максимального часового расхода газа (не прилагается, если планируемый максимальный часовой расход газа не более 7 куб. метров);
– доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (в случае, если заявка о подключении подается вашим представителем.
Главное условие догазификации – достроенный дом с оформленным на него правом собственности, а также готовность к приобретению газоиспользующего оборудования и расходам на строительство сети внутри земельного участка.
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