Обобщение практики осуществления муниципального контроля 
за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области


Проведение муниципального контроля на территории Верхнесалдинского городского округа осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденным постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 20.11.2014 № 3572 «Об утверждении  Административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области».  

Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области устанавливает сроки и последовательность административных процедур и административных действий администрации Верхнесалдинского городского округа, порядок взаимодействия между должностными лицами Администрации, а также взаимодействие Администрации с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при осуществлении полномочий по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области.

Предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог является соблюдение субъектами муниципального контроля требований, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Свердловской области и Верхнесалдинского городского округа:
1) по использованию полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог местного значения, в том числе технических требований и условий по размещению объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций, инженерных коммуникаций, подъездов, съездов, примыканий и иных объектов, размещаемых в полосах отвода и придорожных полосах автомобильных дорог местного значения, а также требований и условий по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам местного значения;
2) по соблюдению обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждений автомобильных дорог местного значения и их элементов.

[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год в новой редакции», утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 17.12.2020 № 3158», в рамках муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области проводилась выездная проверка МУП «Гор. УЖКХ».

В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.12.2019 № 3643», проверки в рамках муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области не планировались и не проводились.

В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 29.12.2018 № 3599», проверки в рамках муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области не планировались и не проводились.

В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 19.12.2017 № 3688», проверки в рамках муниципального контроля за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения Верхнесалдинского городского округа Свердловской области не планировались и не проводились.  


