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                                                                                                Приложение № 1 
                                                                                         к отчету от 24.02.2022

                                                                      за 2021 год
Пояснительная записка 

к отчету о результатах контрольной деятельности 
Финансового управления  администрации  Верхнесалдинского городского
 за 2021 год
В отчетном периоде проведено 22 проверки, в том числе 1 внеплановая проверка по обращению Верхнесалдинской городской прокуратуры по теме: «Источники и обоснованность направления денежных средств на выполнение искусственных дорожных неровностей по адресам: перед нерегулируемым пешеходным переходом в районе дома № 124 по улице Рабочей Молодежи, перед нерегулируемым пешеходным переходом в районе дома № 93/1 по улице Энгельса, перед нерегулируемым пешеходным переходом в районе дома № 46 по улице Карла Маркса».

При проведении проверок соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов, регулирующих бюджетные правоотношения, с учетом тем контрольных мероприятий, проверяемого периода, проверок 2020 года, по которым срок реализации результатов контрольного мероприятия наступил в 2021 году проведено 12 плановых выездных проверок:
	Наименование объектов контроля 
	          Тема контрольного мероприятия
	Проверяемый период

	1
	2
	3

	Администрация Верхнесалдинс-кого городского округа 
	 1. Проверка осуществления расходов бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие градостроительной деятельности Верхнесалдинского городского округа до 2024 года», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Развитие градостроительной деятельности Верхнесалдинского городского округа до 2024 года»;

2. Проверка осуществления расходов бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Адресная поддержка населения   Верхнесалдинского городского округа до 2025 года», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Адресная поддержка населения Верхнесалдинского городского округа до 2025 года»
	2019-2020 годы

2019-2020 годы



	Муниципальное казенное учреждение «Центр закупок» 
	Проверка осуществления расходов бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Совершенствование механизмов осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа до 2024 года», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Совершенствование механизмов осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа до 2024 года», проверка отражения в бюджетном учете и отчетности расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения
	2019-2020 годы

	1. МАДОУ «Детский сад 

№ 26 «Дюймовочка» комбинированного вида Верхнесалдинского городского округа;

2. МАДОУ «Детский сад 
№ 2 «Ёлочка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития воспитанников;

3. МАДОУ «Детский сад №19 «Чебурашка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития воспитанников
	Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Верхнесалдинского городского округа автономному учреждению, и их отражению в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания
	2019-2020 годы



	Муниципальное казенное учреждение «Служба субсидий» 
	Проверка отражения в бюджетном учете и отчетности расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения
	2019-2020 годы

	Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия»


	 Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности, проверка осуществления расходов бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Совершенствование бухгалтерского учета», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Совершенствование бухгалтерского учета»
	2020 год

	Муниципальное казенное учреждение «Управление гражданской защиты 
	 Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций  казенного учреждения  и их отражения в бюджетном учете и отчетности, проверка осуществления расходов бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории Верхнесалдинского городского округа до 2024 года», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории Верхнесалдинского городского округа до 2024 года»
	2020 год

	Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Никитинская средняя общеобразовательная щкола»
	 Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности


	2019-2020 годы



	1. МБДОУ «Детский сад
2.  № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей;
3. МБО школа-интернат «Общеобразова-тельная 

школа-интернат среднего бщего образования №17 «Юные спасатели ЧС»
	Проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и финансово-хозяйственную деятельность муниципального учреждения, полноты и достоверности отчетности
	2018-2019 годы


При проведении проверок в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд» проведено 9 плановых выездных проверок по следующим объектам контроля:
- Администрация Верхнесалдинского городского округа за счет средств, предусмотренных муниципальной программой «Развитие градостроительной деятельности Верхнесалдинского городского округа до 2024 года»;
- Администрация Верхнесалдинского городского округа за счет средств, предусмотренных муниципальной программой «Адресная поддержка населения Верхнесалдинского городского округа до 2025 года»;

- Муниципальное казенное учреждение «Центр закупок»;

- Муниципальное казенное учреждение «Служба субсидий»;
     - Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия»;

       - Муниципальное казенное учреждение «Управление гражданской защиты;

          - Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Никитинская средняя общеобразовательная щкола»;

          - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 42 «Пингвинчик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей;
          - Муниципальная бюджетная общеобразовательная школа-интернат «Общеобразовательная школа-интернат среднего общего образования № 17 «Юные спасатели МЧС».
Объем проверенных средств при осуществлении внутреннего муниципального контроля составил 150997,0 тыс. руб., в том числе при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 26923,0 тыс. руб.
Согласно информации о результатах контрольного мероприятия, изложенной в актах выездных проверок, по результатам проверок выявлено 57 нарушений.

          Сумма выявленных нарушений составила 686,3 тыс. руб., в том числе

-   нецелевое использование бюджетных средств в размере 62,7 тыс. руб.;

-   неправомерное использование бюджетных средств в размере 529,5 тыс. руб.;

-   неэффективное использование бюджетных средств в размере 84,1 тыс. руб.;

-  прочие нарушения в размере 10,0 тыс. руб. (неучтенные материальные ценности).    
На основании решений руководителя Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа по результатам рассмотрения материалов проверок вынесено 9 Представлений объектам контроля об устранении выявленных нарушений в финансово-бюджетной сфере.

Во исполнение вынесенных по результатам проверок Представлений, в том числе вынесенных за период с 2018 по 2021 годы:

-     возмещено средств бюджета городского округа в размере 496,7 тыс. руб.; 

-   восстановлено в добровольном порядке в размере 10,0 тыс. руб. (излишки отражены в бухгалтерском учете).
Всего сумма возмещенных финансовых нарушений составила                  506,7 тыс. руб.
Реализация результатов контрольного мероприятия завершена в 2022 году по объектам контроля, включенным в план контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа в финансово-бюджетной сфере на 2021 год, утвержденный приказом Финансового управления администрации от 29.12.2020 № 168 (с изменениями от 02.06.2021     № 51):

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная щкола деревни Нелоба»;

- Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная щкола № 12».

По указанным объектам на 24.02.2022 сумма выявленных нарушений составила 337,7 тыс. руб., вынесено 2 Представления, информация направлена в прокуратуру.
Во исполнение обращения прокуратуры от 13.09.2012 № 02-01-12                «О предоставлении материалов проверок» за отчетный период по 13 контрольным мероприятиям акты направлены в прокуратуру.

          Результаты проверок по 13 проведенным контрольным мероприятиям размещены на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа.          
          Жалобы на решения должностного лица Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа, а также его действия (бездействия) в рамках осуществленной им контрольной деятельности, не подавались.
По штатному расписанию и фактически численность специалистов, наделенных полномочиями по осуществлению внутреннего финансового контроля, составляет 1 единицу.
Объем бюджетных средств, затраченных на реализацию полномочий по осуществлению внутреннего муниципального контроля, составил 896,6 тыс. руб.
Воробьёва Светлана Аркадьевна  (34345) 5-64-03
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