Сообщение для физических и юридических лиц о принятии решения о
подготовке проекта о внесении изменении в проект планировки и проект межевания территории линейного объекта в целях строительства напорных трубопроводов осветленных стоков производственной площадки «Б» в городе Верхняя Салда Свердловской области

В целях Транспортировки осветленных стоков из КНС промышленной площадки Б в шламонакопитель ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА», администрацией городского округа принято решение о подготовке проекта о внесении изменении в проект планировки и проект межевания территории линейного объекта в целях строительства напорных трубопроводов осветленных стоков производственной площадки «Б» в городе Верхняя Салда Свердловской области.
[bookmark: _GoBack]Проект о внесении изменении в проект планировки и проект межевания территории линейного объекта в целях строительства напорных трубопроводов осветленных стоков производственной площадки «Б» в городе Верхняя Салда Свердловской области разрабатывается по инициативе и за счет средств ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА».
Предложения о порядке, сроках подготовки и содержании документации по межеванию территории необходимо направлять в Администрацию Верхнесалдинского городского округа по адресу: г. Верхняя Салда,                             ул. Энгельса, д. 46, кабинет № 101 (график работы: понедельник - четверг с 08.00 до 18.15 часов (без перерыва), пятница с 08.00 до 16.00 часов (без перерыва), суббота, воскресенье - выходные дни).
Также предложения можно направлять на адрес электронной почты: arch@v-salda.ru.
