Оповещение о начале общественных обсуждений.

Администрация Верхнесалдинского городского округа оповещает жителей Верхнесалдинского городского округа о проведении общественных обсуждений по проекту о внесении изменений в проект планировки и проект межевания линейного объекта в целях строительства напорных трубопроводов осветленных стоков производственной площадки «Б» в городе Верхняя Салда Свердловской области в период с 02 ноября 2023 года по 30 ноября года.
Проект о внесении изменений в проект планировки и проект межевания линейного объекта в целях строительства напорных трубопроводов осветленных стоков производственной площадки «Б» в городе Верхняя Салда Свердловской области (далее – проект) содержит:
1) текстовые материалы;
Том 1 Утверждаемая часть 12,5 га
Том 2 Материалы по обоснованию 12,5 га
Том 3 Проект межевания 12,5 га
2) графические материалы:
чертеж границ зон планируемого размещения совм. с чертежом красных линий;
схема расположения элемента планировочной структуры;
схема использования и состояния территории;
схема вертикальной планировки территории, инженерной подготовки и инженерной защиты территории и ГОиЧС;
схема границ зон с особыми условиями использования территории, особо охраняемых природных территорий, лесничеств;
схема конструктивных и планировочных решений;
чертеж межевания территории. Основной чертеж;
план фактического использования территории.

Порядок и сроки проведения общественных обсуждений по проекту определены главами 2 и 5 Положения «Об организации и проведении общественных обсуждений и публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Верхнесалдинского городского округа», утверждённого решением Думы городского округа от 19.06.2018 № 100, далее - Положение (размещено на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Городская среда» - «Градостроительство» - «Градостроительное зонирование», публикация                       от 21 июня 2018 года. Ссылка на сайт - http://v-salda.ru/gorodskaya-sreda/gradostroitelstvo/gradostroitelnoe-zonirovanie/.



Место проведения экспозиции проекта:
в холле 1-го этажа здания Администрации Верхнесалдинского городского округа по адресу: 624760, город Верхняя Салда, улица Энгельса, дом № 46 в период с 10 ноября 2023 года по 17 ноября 2023 года (время работы экспозиции: с понедельника по четверг с 08.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, в пятницу – с 08.00 до 13.00, с 14.00 до 16.00); 
	Срок проведения экспозиции: с 10 ноября 2023 года по 17 ноября 2023 года.
Экспозиция проводится в соответствии с порядком, установленным главой 4 Положения.
Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию в соответствии с пунктом 26 Положения, имеют право вносить предложения и замечания с момента размещения на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационных материалов к нему: 
1) посредством официального сайта;
[bookmark: sub_501101][bookmark: sub_501102]2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;
[bookmark: sub_501103]3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
[bookmark: _GoBack]Срок приема от физических и юридических лиц предложений и замечаний по проекту в период с 10 ноября 2023 года по 17 ноября 2023 года.
Ответственное лицо за проведение экспозиции проекта, а также за приём замечаний и предложений по обсуждаемому проекту - начальник Управления архитектуры, градостроительства и муниципального имущества администрации городского округа Н.С. Зыков (тел. 5-00-16).

Проект, а также иные информационные материалы по данному вопросу размещены на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа: http://v-salda.ru/ в разделе «Городская среда» - «Градостроительство» - «Генеральный план» - «Проекты планировки и межевания».

Доступ к проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, всех участников общественных обсуждений организуется: 
в здании администрации Верхнесалдинского городского округа по адресу: 624760, Свердловская область, город Верхняя Салда, улица Энгельса, 46, кабинет № 101 (Управление архитектуры, градостроительства и муниципального имущества администрации Верхнесалдинского городского округа, тел. специалистов – 8 (34345) 5-07-42.). 




 

