


ПРОТОКОЛ № 5
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов

г. Верхняя Салда                                                                          15 июля 2016 г.

Заместитель председателя – Вербах Евгения Сергеевна
Секретарь –Калигина Лариса Владимировна
Члены комиссии  -  Бурасова Ирина Юрьевна
                             - Мущанов Юрий Николаевич
                             - Распопова Наталья Геннадьевна
                             - Ракитина Наталья Александровна
                             - Антошко Олег Анатольевич

                   Повестка дня:
1.Рассмотрение уведомления о трудоустройстве из Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы * по Свердловской области от 07.07.2016 г. № 06-38/11661 о трудоустройстве бывшего муниципального служащего * (поступило в отдел кадров администрации 13.07.2016)

По первому вопросу заслушали секретаря комиссии:

* – ознакомила членов комиссии с уведомлением из Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы * по Свердловской области о приеме на работу бывшего муниципального служащего *. Муниципальный служащий принят на работу в Межрайонную ИФНС России по Свердловской области на должность старшего государственного налогового инспектора отдела досудебного аудита на период отпуска основного сотрудника по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, с 05.07.2016 года. В должностные обязанности *  входит: подготовка заключений на заявления и жалобы физических и юридических лиц, поданных в управление на действие или бездействие должностных лиц инспекции , а также на акты ненормированного характера, связанные  с применением законодательства РФ о налогах и сборах, либо иных актов законодательства РФ, контроль за исполнением которых возложен на Федеральную налоговую службу; направление апелляционных жалоб на решения инспекции со всеми материалами проверки в управление.
В связи с тем, что в должностные обязанности* входили функции по муниципальному управлению, комиссия должна решить о согласии либо отказе в замещении должности в некоммерческой организации.

Решили:

[bookmark: _GoBack]1. По первому вопросу комиссия установила, что информация о трудоустройстве * в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № * по Свердловской области принята к сведению и при обсуждении решила дать согласие на замещение им должности в некоммерческой организации.


Результаты голосования:
        «за» - 6 чел, «против» - 0 чел, «воздержались» - 1 чел.


Заместитель председателя комиссии:                                   Вербах Е.С.


Члены комиссии:
Распопова Н.Г.                                            Бурасова И.Ю.
Калигина Л.В.	                           Ракитина Н.А.
Мущанов Ю.Н.                                            Антошко О.А.
