ПРОТОКОЛ № 7
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов

г. Верхняя Салда                                                                          04 сентября  2015 г.

Присутствовали: Председатель – Ильичев Константин Сергеевич
Заместитель председателя – Вербах Евгения Сергеевна
Секретарь –Калигина Лариса Владимировна
Члены комиссии  -  Бурасова Ирина Юрьевна
                             - Антошко Олег Анатольевич
                             - Ракитина Наталья Александровна

                   Повестка дня:
[bookmark: _GoBack]1.Рассмотрение письма из Верхнесалдинской ЦГБ от 31.08.2015 г. № 840/1 о трудоустройстве бывшего муниципального служащего М*.

По первому вопросу заслушали секретаря комиссии:
* – ознакомила членов комиссии с  письмом  из Верхнесалдинской ЦГБ о приеме на работу бывшего муниципального служащего М*. Муниципальная служащая принята на работу в Верхнесалдинскую ЦГБ на должность начальника отдела контрактной службы на неопределенный срок, с 20.08.2015 года. В должностные обязанности * входит: руководство работой по обеспечению планирования и осуществления учреждением в соответствии с законодательством закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд учреждения; разработка и формирование плана закупок, плана-графика, работа по формированию прогноза закупок товаров, работ и услуг для нужд учреждения; взаимодействие с отделами и специалистами учреждения; участие в рассмотрении дел об обжаловании действий (бездействий) учреждения; контроль исполнения должностных обязанностей работниками отдела контрактной службы.
Решили:
1.По первому вопросу комиссия установила, что информация о трудоустройстве  М* в Верхнесалдинскую ЦГБ принята к сведению, но так как в ее должностные обязанности не входили функции по муниципальному управлению,  ее трудоустройство не влечет  за собой конфликт интересов  .
Результаты голосования:
        «за» - 6 чел, «против» - 0 чел, «воздержались» - 0 чел.
        Голосование: «за» - единогласно.
Председатель комиссии: Ильичев К.С.
Члены комиссии:
Вербах Е.С.                                                 Бурасова И.Ю.
Калигина Л.В.	                           Ракитина Н.А.
Антошко О.А.
