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I. Введение

Проведение учений и тренировок по гражданской обороне и защите населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера является основной и наиболее эффективной формой отработки практических навыков органов управления, руководящего состава, НАСФ, рабочих и служащих, не входящих в состав формирований, а также неработающего населения, при решении задач гражданской обороны и защите населения от чрезвычайных ситуаций в муниципальных образованиях и организациях.

II. Общие положения. Цели и задачи.

1. Подготовка и проведение комплексных, командно-штабных (командно-штабных тренировок), тактико-специальных и специальных учений, объектовых тренировок по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах (далее - учения и тренировки) осуществляется в соответствии с федеральными законами от 21 декабря 1994 г. N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", от 21 декабря 1994 г. N 69-ФЗ "О пожарной безопасности", от 22 августа 1995 г. N 151-ФЗ "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей", от 12 февраля 1998 г. N 28-ФЗ "О гражданской обороне", постановлениями Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 г. N 841 "Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны", от 4 сентября 2003 г. N 547 "О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", от 30 декабря 2003 г. N 794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", от 26 ноября 2007 г. N 804 "Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации", приказом МЧС от 24 апреля 2013г. N 284 «Об утверждении инструкции по подготовке и проведению учений и тренировок по гражданской обороне, защите населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах», постановлениями Правительства Свердловской области от 11.03.2012 № 237-ПП «Об организации обучения населения Свердловской области в области защиты от чрезвычайных ситуаций», от 28.02.2005 № 138-ПП «Об организации подготовки и обучения населения Свердловской области способам зашиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий».
Целями и задачами учений и тренировок являются совершенствование практических навыков знаний по вопросам ГО и ЧС, полученных при проведении теоретических занятий (14 часов), руководящим составом ГО, РСЧС, ЕДДС, рабочими и служащими, неработающим населением, учащимися образовательных учреждений, снижение уровня ущерба при возникновении чрезвычайных ситуаций, формирование у населения модели безопасного поведения, повышение уровня защищенности населения при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Организационно-методическое руководство и контроль за обучением работников, личного состава формирований и служб организаций, находящихся на территориях муниципальных образований, согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 г. N 841 "Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны", возложены на органы местного самоуправления. 
Контроль за проведением учений и тренировок возложен на соответствующих должностных лиц федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций в пределах предоставленных им полномочий по управлению гражданской обороной, защите населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в соответствии с инструкцией, утвержденной приказом МЧС России от 24.04.2013 № 284, зарегистрированным в Министерстве юстиции Российской Федерации 22.05.2013. 
III. Мероприятия по подготовке, проведению и подведению итогов командно-штабного учения, командно-штабной тренировки (КШУ, КШТ), комплексного учения (КУ), тактико-специального учения (ТСУ), объектовой тренировки (ОТ), специального учения или тренировки по противопожарной защите (СУТ).

Первоначальным этапом подготовки учений является этап планирования.

Ежегодно в муниципальном образовании составляется план проведения учений (тренировок) на следующий календарный год.

Для составления плана органом, специально уполномоченным на решение задач в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций, в организации, расположенные на территории муниципального образования, направляются запросы установленной формы (Приложение 1).

На основании представленных организациями планов формируется план проведения учений и тренировок на следующий год, который включается в план основных мероприятий муниципального образования.

План тренировок муниципального образования до 01 декабря направляется в Главное управление МЧС России по Свердловской области для формирования плана учений и тренировок в Свердловской области на следующий год, и в гарнизоны пожарной охраны для информации.
Для организации контроля за проведением тренировок осуществляется их деление по видам в хронологическом порядке: комплексные учения (КУ), командно-штабные учения (КШУ), командно-штабные тренировки (КШТ), тактико-специальные учения (ТСУ), объектовые тренировки (ОТ), с указанием даты проведения.

За 30 суток до проведения учения (тренировки) органом, специально уполномоченным на решение задач в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций муниципального образования, в организации уточняется точная дата проведения тренировки, запрашивается комплект документов, разработанный для проведения тренировки. О планируемой тренировке информируется гарнизон федеральной противопожарной службы и Единая дежурная диспетчерская служба муниципальных образований (Далее ЕДДС).
Планирующие документы должны быть представлены организациями в орган, специально уполномоченный на решение задач в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций и ЕДДС муниципального образования до даты проведения тренировки.
В период подготовки к проведению учения, органом, специально уполномоченным на решение задач в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций муниципального образования, оказывается практическая и методическая помощь при разработке документов по учению.
По завершению учения (тренировки) организация направляет итоговые документы в орган, специально уполномоченный на решение задач в области гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций муниципального образования для обобщения и контроля и в электронном виде в ЕДДС муниципального образования в срок, не превышающий 10 суток. 

Включение гарнизонов пожарной охраны и ЕДДС в процесс контроля за проведением тренировок на территории муниципального образования является важной составляющей единой системы контроля за подготовкой населения.
Для осуществления контроля за проведением учений (тренировок) в администрациях муниципальных образований и гарнизонах пожарной охраны составляются графики проверок, определяются ответственные должностные лица, организуется учет проведённых проверок. Графики проверок включаются в План основных мероприятий муниципального образования, копии графиков направляются в ЕДДС для информации.
Ежемесячно специалистам муниципального образования и гарнизонов пожарной охраны необходимо принять участие, не менее чем в двух практических мероприятиях.
Сотрудник, выезжавший на учения, составляет справку по проведённому учению (Приложение № 2). 
При возникновении необходимости, по запросу старшего оперативного дежурного смены ЦУКС или сотрудника ГУ МЧС России по Свердловской области, ЕДДС представляет материалы подготовки и проведения учения (тренировки) в электронном виде в Главное управление МЧС России по Свердловской области.

Информация о количестве проведённых контрольных мероприятий в организациях включается в виде приложения в ф. 1/УТ табеля срочных донесений (ежемесячно до 28 числа) с обязательным приложением фото-видео материалов.

При подготовке учения разрабатываются документы: приказ, замысел учений, разрабатываемый на карте (плане) с пояснительной запиской, календарный план подготовки учения, план проведения учения.

Приказ руководителя гражданской обороны о подготовке к проведению учения (тренировки) отражает:
-сроки проведения учения;

-состав руководства и участников учения (указывается руководитель учения, его заместители и помощники, состав штаба руководства, посредники, состав участников учения - органы управления ГО и РСЧС, спасательные службы, структурные подразделения, формирования) и задачи по их подготовке;

-порядок и сроки подготовки рабочих мест для руководства и обучаемых, обеспечения участников учения автотранспортом;

-сроки и ответственные за подготовку натурных участков и участков имитации, силы и средства, выделяемые для этих целей;

-мероприятия по доукомплектованию личным составом органов управления ГО и РСЧС, спасательных служб и формирований, привлекаемых к учению, по обеспечению их СИЗ, а также по оснащению соответствующими видами имущества;

 - организация связи и сигналы управления на учении;

- другие необходимые вопросы.

Подготовка учения проводится в соответствии с календарным планом, в котором определяются содержание мероприятий, сроки и время их проведения, исполнители.

Календарный план подготовки учения разрабатывается в произвольной форме, подписывается начальником штаба руководства, утверждается руководителем учения и доводится до исполнителей не позднее, чем за 30 суток до начала учения. 
План проведения учения разрабатывается штабом руководства, подписывается начальником штаба руководства и утверждается руководителем учения не позднее, чем за две недели до начала учения. В плане проведения учения излагается ход учения в соответствии с замыслом, и определяется последовательность отработки учебных вопросов и проведения практических мероприятий по этапам учения. 
Перечень документов, разрабатываемых при подготовке к учению, в зависимости от обстановки, может быть сокращен или расширен по решению руководителя учения.
Проведение учения с отработкой задач по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, выполнению мероприятий гражданской обороны является наиболее сложным и ответственным этапом в работе руководителя учения, его заместителей, штаба руководства, посреднического аппарата и всех обучаемых.

Основным содержанием работы руководства и посреднического аппарата в ходе учения являются: вручение обучаемым директивных документов, подготовленных штабом руководства, рассмотрение (изучение) принятых решений (планов), разработанных обучаемыми документов, наращивание обстановки; изучение методов работы обучаемых на их рабочих местах; контроль за практическими действиями органов управления и сил, оценка деятельности обучаемых должностных лиц и органов управления и сил в целом, исследование проблемных вопросов.
В результате анализа и оценки эффективности решений обучаемых, методов их работы, руководство учения и посредники устанавливают, насколько они являются целесообразными, в какой мере отвечают сложившейся обстановке и к каким результатам в реальной обстановке могут привести, определяют их сильные и слабые стороны.
Для обеспечения последовательности выполнения целей учения и сосредоточения усилий на решении главных вопросов, проведение учения планируется и проводится по этапам.

Этапы учения определяются исходя из темы учения. На всех этапах учения штабом руководства и посредниками в соответствии с замыслом учения и на основе ранее разработанного плана осуществляется наращивание обстановки.

В ходе отработки учебных вопросов наращивание обстановки проводится таким образом, чтобы обучаемые были вынуждены реагировать на все изменения обстановки, своевременно уточнять свои решения и принимать необходимые меры для успешного выполнения поставленных задач.
После отработки всех учебных вопросов руководитель учения объявляет частный отбой, дает указания о подготовке разбора и о порядке возвращения в пункты постоянной дислокации.

После того как обучаемые выполнят поставленные задачи, и руководитель учения убедится, что цели учения достигнуты, объявляется отбой учению.

Отработка практических мероприятий является одним из способов создания обстановки, приближенной к реальной, и выработке у обучаемых правильного представления о характере и масштабах возможных последствий аварий, катастроф, стихийных бедствий или применения противником современных средств поражения.
Проведение практических мероприятий по ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляется на фоне имитации и обозначения последствий аварий на коммунально-энергетических и технологических сетях, катастроф и стихийных бедствий, очагов химического загрязнения и радиационного заражения. Степень имитации разрушений и поражений зависит от учебных целей, особенностей объекта и наличия имитационных средств. Имитация должна соответствовать замыслу учения.
Для проведения практических мероприятий привлекается необходимое количество сил и средств, в том числе формирования связи, радиационной и химической разведки и защиты, охраны общественного порядка, медицинские и другие.
Особое внимание при этом следует обратить на качественную подготовку личного состава и учебно-материальной базы, слаженность действий органов управления и сил, привлекаемых для проведения практических мероприятий.
Подведение итогов учений. Подготовка и проведение разбора
Разбор должен сочетать глубокий теоретический анализ с конкретным практическим опытом действий органов управления, сил и средств гражданской обороны и РСЧС по каждому вопросу, выносимому на учение. В основу разбора должны быть положены выводы руководителя учения, утвержденные им доклады его заместителей (помощников) и посредников о действиях на учении органов управления и сил гражданской обороны и РСЧС и результаты исследований. На разборе необходимо не только перечислять недостатки, слабые места и нерешенные вопросы, но и вскрывать и анализировать их причины, определять и указывать пути их устранения.
Подготовка разбора должна начинаться до начала учения после утверждения замысла и вестись параллельно с разработкой основных документов учения. Организацию подготовки разбора учения осуществляет начальник штаба руководства.
В ходе учения осуществляются сбор, систематизация, анализ и обобщение фактического материала по результатам действий обучаемых, завершается разработка теоретической части разбора, подготовка иллюстрационных материалов по наиболее ярким примерам, как положительным, так и неудачным действиям обучаемых на учении. Метод проведения разбора определяется руководителем учения, исходя из масштаба, учебных целей учения и имеющегося времени. Составными частями разбора могут быть общий разбор и частные разборы по категориям обучаемых.
Разбор учения проводится непосредственно по его окончанию. Если требуется дополнительное время для обобщения результатов исследования и других материалов, то разбор может быть отнесен на несколько суток после окончания учения.
При подведении итогов прошедшего учения руководитель оценивает работу органов управления, при этом может применяться общепринятая в системе подготовки градация оценок:
"отлично" — если обучаемые органы управления показали высокую слаженность в работе, качественно подготовили все документы и участников учения, в ходе учения принимали целесообразные решения, уверенно и непрерывно осуществляли управление, что обеспечило своевременное и в полном объеме выполнение подчиненными силами поставленных задач;
"хорошо" - если обучаемые органы управления показали хорошую слаженность в работе; при разработке документов и подготовке участников учения были допущены незначительные недоработки, принимаемые решения отвечали сложившейся обстановке, в управлении подчиненными силами имели место отдельные перебои, которые не оказали существенного влияния на отработку учебных вопросов и выполнение поставленных задач;
"удовлетворительно" - если обучаемые органы управления работали недостаточно слаженно, принимаемые решения не всегда отвечали сложившейся обстановке, в управлении допускались значительные перебои, которые вместе с тем не привели к срыву выполнения подчиненными силами поставленных задач;
"неудовлетворительно" - если обучаемые органы управления работали неорганизованно, документы и участников учения подготовили плохо, принимаемые решения не отвечали сложившейся обстановке, в связи, с чем было сорвано выполнение подчиненными силами поставленных задач, учебные вопросы отработаны не полностью.
