[bookmark: _GoBack]Уведомление о начале разработке схемы теплоснабжения и информация о порядке предоставления сведений
Во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» администрация Верхнесалдинского городского округа уведомляет о начале разработки схемы теплоснабжения на территории Верхнесалдинского городского округа.
Все желающие могут принять участие в разработке данной схемы.
При разработке схемы теплоснабжения разработчики вправе обратится в администрацию Верхнесалдинского городского округа, которая расположена по адресу: Свердловская область, г. Верхняя Салда, ул. Энгельса, д.46 о предоставлении в течение 14 календарных дней с даты получения запроса действующих на момент разработки схемы теплоснабжения инвестиционных программ теплоснабжающих и теплосетевых организаций, а также следующую информацию о тарифах в сфере теплоснабжения:
а) динамику утверждённых тарифов, устанавливаемых органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов), по каждому из регулируемых видов деятельности и по каждой теплосетевой и теплоснабжающей организации на территории соответствующего поселения, городского округа за последние 3 года;
б) структуру тарифов, установленных на момент разработки схемы теплоснабжения;
в) размер платы за подключение к системе теплоснабжения и размер необходимой валовой выручки от осуществления указанной деятельности;
г) размер платы за услуги по поддержанию резервной тепловой мощности, в том числе для социально значимых.









