Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 «Ёлочка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития воспитанников»
        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2017 год, утвержденным приказами от 21.11.2016  № 112,  Постановлением  главы администрации Верхнесалдинского городского округа «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Верхнесалдинском городском округе» от 27.02.2014 № 828 проведена проверка Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 «Ёлочка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития воспитанников» по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2015-2016 годы» в срок с 13.02.2017 по 13.03.2017.

        В результате проверки выявлено:
        - неправомерное расходование учреждением бюджетных средств, неправомерно выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания на 2015 год в размере 7046 руб., в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» по причине  завышения лимита на электроэнергию;

        - неправомерное расходование учреждением бюджетных средств, неправомерно выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания на 2016 год в размере 8629 руб., в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества»;

        - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания на 2015 год по КОСГУ 211 «Заработная плата» 21759,34 руб., в результате увеличения доплат до повышения размера минимальной заработной платы работников учреждения на величину уральского коэффициента;
        -  неправомерное использование средств  в 2015 году в размере 40445,33 руб. в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» – 31064 руб., по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» – 9381,33 руб., выделенных  на повышение размера минимальной заработной платы; 

       - нарушение п.3, 99, 118 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157 н (ред. от 29.09.2014) «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в части:

       - учета основных средств и материальных активов;

       - не раскрытия информации о событии и его оценке в денежном выражении в бухгалтерской (финансовой) отчетности;

       -  излишек товарно-материальных ценностей в сумме 2500 руб.;

       - нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в части:

        - не использования основных средств, при выполнении муниципального задания за период 2016 года в сумме 18000 руб.;

       - назначения на должность заместителя заведующего по хозяйственной части гражданина, не соответствующего квалификационным требованиям к данной должности;

       -  Положение об оплате труда работников муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 «Ёлочка», о стимулирующих выплатах не приведено в соответствие с Положением об оплате труда работников муниципальных образовательных         организаций, муниципального бюджетного учреждения «Информационно-методичсекий центр» Верхнесалдинского городского округа, утвержденным решением Думы Верхнесалдинского городского округа от 27.10.2010 № 380;

      - неправомерное завышение расчета объема предоставления субсидии на иные цели на 2015 год в размере 25000 руб.

      В адрес учреждения направлены Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений, и о возмещении ущерба, причинённого бюджету городского округа от 23.03.2017  № 135   и Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений от 23.03.2017 № 136
