Информация о результатах проведения плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок  
Муниципальным  бюджетным дошкольным образовательным  учреждением  «Детский сад № 22   «Родничок» 
В соответствии с Планом проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа в первом полугодии 2020 года, утвержденным Постановлением    администрации    Верхнесалдинского    городского   округа от 13 декабря   2019 года № 3424 «Об  утверждении Плана проведения плановых проверок  Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа - органом, уполномоченным на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа в первом полугодии 2020 года» и  на основании приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 23.12.2019 № 120 «О проведении  плановой проверки муниципального заказчика - Муниципальное  бюджетное
дошкольное   образовательное    учреждение  «Детский сад № 22 «Родничок» 
-  Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа проведена плановая проверка за  проверяемый период  с 01.10.2018 по 31.12.2019, предметом которой является соблюдение Субъектом  контроля требований законодательства Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок и нормативных правовых актов Российской Федерации Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным  учреждением  «Детский сад № 22 «Родничок» (далее - Заказчик), осуществляющим закупки для собственных  нужд. 

В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

ч. 10 ст. 21 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком нарушен срок  размещения плана-графика;


ч. 11 ст. 21 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком заключены договора с единственным поставщиком раньше размещения плана-графика в единой информационной системе о размещении заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг по адресу  www.zakupki.gov.ru;

ч. 1 ст. 23 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком в договорах с единственным поставщиком   не указан  идентификационный код закупки;

ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком в  заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) договорах  не во всех  указано обязательное условие, что «Цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения»;


 ч. 13.1 ст. 34 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком нарушены сроки оплаты договоров;

ч. 27 ст.34 Закона № 44-ФЗ: возврат обеспечения  исполнения контракта, произведен раньше срока исполнения Поставщиком обязательств , предусмотренных контрактом;
 
ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком изменены существенные условия контракта (договора);

п. 13 ч.2 ст.103 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком на сайте размещен не полный  пакет документов, отсутствуют документы о приёмке выполненных работ;

 
ч. 3 ст.103 Закона  № 44-ФЗ: Заказчиком нарушены сроки размещения информации и документов  для включения в реестр контрактов;
Муниципальному  бюджетному дошкольному образовательному  учреждению  «Детский сад № 22  «Родничок»  предписание не выдано.
