Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 13 «Малышок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому  развитию детей»

в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 05.04.2013г. № 44-ФЗ

        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2016 год в сфере закупок, утвержденным приказом Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа  № 125 от 23.12.2015г. и на основании приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа  № 98 от 24.10.2016 проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 13 «Малышок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому  развитию детей» с целью предупреждения и выявления нарушений законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ за 2015 год».
        В  результате проверки выявлено:
       В нарушение п.11. ст.21 Закона № 44-ФЗ закупка осуществлена без внесения в план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год.

        В нарушение требований ч.1 ст.22 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" обоснование цены контракта, заключенного с АНО «Институт профессиональных контрактных управляющих», отсутствует.

