Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 13 «Малышок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому  развитию детей»

        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2016год, утвержденным приказом заместителя главы администрации по экономике и финансам, начальника финансового управления от 23.12.2015 № 124, Постановлением  главы администрации Верхнесалдинского городского округа «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Верхнесалдинском городском округе» от 27.02.2014 № 828 проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 13 «Малышок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому  развитию детей» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных целевых субсидий на 2014-2015 годы, целевого использования и возврата остатков субсидий за 2014-2015годы, выделенных  МБДОУ «Детский сад № 13 «Малышок» в срок с 26.10.2016 по 16.11.2016.

        В результате проверки выявлено:
         -неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания за период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года в размере 6071,7 рублей в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги»;

         - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на иные цели по КОСГУ 226.24 «Прочие работы, услуги» в размере 3594,4 руб. за 2014, 2015 годы;

        - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по причине необоснованного начисления заработной платы в сумме 1325,68 руб. в том числе по КОСГУ: 

211 «Заработная плата» – 1018,19 руб.; 

213 «Начисления на выплаты по оплате труда» –  307,49 руб.;

       -  наличие излишек продуктов питания в сумме 13,67  руб.;

       - нарушение п. 117 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными  внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н.;

       - отсутствие действий, направленных на принятие решения о списании объектов основных средств по причинам нецелесообразности дальнейшего использования объектов основных средств, их непригодности, невозможности или неэффективности их восстановления.

        В адрес учреждения направлены Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений, и о возмещении ущерба, причинённого бюджету городского округа от 28.11.2016 №  957 и Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений от 28.11.2016  №  958
