Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад 
№ 43 «Буратино» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию воспитанников
        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2015 год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 28.11.2014 года № 110 проведена проверка Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 43 «Буратино» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию воспитанников по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных субсидий на 2013-2015годы, целевого использования и возврата остатков субсидий за 2013, 2014 годы, выделенных Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 43 «Буратино» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию воспитанников.

        В результате проверки выявлены следующие нарушения:

        -   недостача продуктов питания на  сумму  34,61 руб.; 

        - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания за период с 01.01.2013г. по 31.12.2013г. в сумме 44335,92 руб.,  в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата»–34052,17 руб. по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда»– 10283,75 руб.;

       - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания за период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года в размере 20049,94 руб. в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 213 «Коммунальные услуги»;

        - необоснованное расходование субсидии на иные цели по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в сумме 3569,6 руб., в том числе за 2013 год в сумме 2943,8 руб., за 2014 год в сумме 625,8 руб.;

        -нарушение срока перечисления не использованных в 2013 году остатков средств по субсидиям, выделенным учреждению на иные цели; 

        -нарушение п.2.34 приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа № 1 от 16.12.2010 года «Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа», выразившееся в непредставлении клиентом в связи с реорганизацией заявления о закрытии лицевых счетов.

        В адрес объекта контроля и Управления образования Верхнесалдинского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, направлено Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) о возмещении ущерба, причиненного такими нарушениями бюджету городского округа от 11.08.2015 года  № 443
