Информация о проведенной внеплановой проверке
Муниципального казённого учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры»

        Во исполнение обращения следственного отдела межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России «Верхнесалдинский» от 21.09.2016  № 12727 о необходимости проведения проверки обоснованности начисления заработной платы сотрудникам МКУ «ЦБУК» и в соответствии с подпунктом 2 пункта 20 Постановления  главы администрации Верхнесалдинского городского округа «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Верхнесалдинском городском округе» от 27.02.2014 № 828 проведена внеплановая проверка по теме «Обоснованность и правомерность начисления заработной платы сотрудникам  муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» за период с 28.08.2012 по 08.10.2014» в срок с 26.09.2016 по 30.09.2016.

        В результате проверки выявлено:
неправомерное расходование бюджетных средств в сумме 413789,06 руб.,  в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» в размере 320908,25 рублей, по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» в размере 92880,81 руб. по причине неправомерного начисления и выплаты заработной платы сотрудникам учреждения;

         - нецелевое расходование бюджетных средств  в размере 23910,71 рублей, по причине выплат пособия по временной нетрудоспособности в связи с уходом за больным членом семьи за счет КОСГУ 211 «Заработная плата».
      В адрес учреждения направлены Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений, и о возмещении ущерба, причинённого бюджету городского округа от 20.10.2016 № 854 и Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений от 20.10.2016  № 855
