Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств «Ренессанс»

        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2016год, утвержденным приказом заместителя главы администрации по экономике и финансам, начальника финансового управления от 23.12.2015 № 124, Постановлением  главы администрации Верхнесалдинского городского округа «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Верхнесалдинском городском округе» от 27.02.2014 № 828 проведена проверка Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств «Ренессанс» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных целевых субсидий на 2014-2016 годы, целевого использования и возврата остатков субсидий за 2014-2015 годы, выделенных МАУ ДО ДШИ «Ренессанс» в срок с 29.08.2016 по 28.09.2016.

        В результате проверки выявлено:
         - необоснованное завышение расчета объема для предоставления субсидии  на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 год по КОСГУ 290 «Прочие расходы» в размере 1403 руб.;

         - необоснованное завышение расчета объема для предоставления субсидии  на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 год по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» в размере 41996 руб.;

         -  неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания за период с 01.01.2015 года по 31.12.2015 года в размере 35317,7 руб., в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» в размере 27125,7 руб., по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» в размере 8192 руб.;
       -  наличие излишек основных средств в сумме 1500  руб.;

       - нарушение приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157 н (ред. от 29.09.2014) «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в части:

       - несвоевременного учета объектов нефинансовых активов;       

       - несвоевременного бухгалтерского учета имущества;

       - учета основных средств и материальных активов;

       - заполнения раздела «Краткая индивидуальная характеристика объекта» инвентарных карточек по основным средствам;

       - ведения главной книги;

       - начисления доходов по родительской плате;

       - нарушение п. 9 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом МФ РФ от 25.03.2011 N 33н, в части не соответствия отчетности за 2014-2015 годы данным главной книги;

      - нарушение приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н, от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению", в части ведения табелей учета рабочего времени;

      - Положение об оплате труда и стимулировании работников муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств «Ренессанс», утвержденное 11.02.2015 не приведено в соответствие с Положением об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений (кроме общеобразовательных учреждений), муниципального учреждения «Информационно-методичсекий центр» Верхнесалдинского городского округа, утвержденным решением Думы Верхнесалдинского городского округа от 27.10.2010 № 380 в части применения повышающих коэффициентов к окладам, денежной компенсации на обеспечение книгоиздательской продукции, стажа непрерывной работы, выслуги лет;

     - нарушение Постановления администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.11.2015 № 3492 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа и финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания»:

      - учредителем не присвоен номер утвержденного муниципального задания; 

      - значение базового норматива затрат на оказание муниципальной услуги, значение затрат на содержание не используемого для выполнения муниципального задания имущества учреждения не утверждены органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя;
        -  нарушение Приказа управления культуры Верхнесалдинского городского округа от 25.01.2016 № 14 в части предельной доли расходов на оплату труда.

        В адрес учреждения направлены Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений, и о возмещении ущерба, причинённого бюджету городского округа от 12.10.2016 № 829 и Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений от 12.10.2016 № 828
