Результаты проведенного мониторинга и оценки качества управления финансами главных распорядителей бюджетных средств Верхнесалдинского городского округа за 2017 год.

Во исполнение постановления главы администрации Верхнесалдинского городского округа от 16 июля 2012 № 1455 «О порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления финансами главных распорядителей бюджетных средств  Верхнесалдинского городского округа», в редакции постановления администрации Верхнесалдинского городского округа от 29.06.2017 №1939 «О внесении изменений в Порядок организации проведения мониторинга и оценки качества управления финансами главных распорядителей бюджетных средств Верхнесалдинского городского округа», в котором вышеуказанный Порядок изложен в новой редакции, Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа был проведен мониторинг и оценка качества управления финансами главных распорядителей бюджетных средств Верхнесалдинского городского округа (далее –ГРБС) за 2017 год.
Итоговая оценка качества управления финансами по главным распорядителям средств бюджета Верхнесалдинского городского округа за 2017 год составляет:
96,6 % (1 место) – Счетная палата Верхнесалдинского городского округа;

96,2 % (2 место) – Дума городского округа;

92,2%(3место) – Финансовое управление администрации Верхнесалдинского городского округа;

90,7% (4 место) – Управление культуры администрации Верхнесалдинского городского округа;

89,2%(5 место)–Управление образования администрации Верхнесалдинского городского округа;

88,2% (6 место) – администрация Верхнесалдинского городского округа;

66,2%(7 место)–Комитет по управлению имуществом администрации Верхнесалдинского городского округа.
Счетная палата Верхнесалдинского городского округа: положительным фактом, повлиявшим на количество баллов, стали: отсутствие сумм положительных изменений, внесенных в сводную бюджетную роспись в отчетном году, произведенных по инициативе Счетной палаты; равномерность осуществления кассовых выплат в течение года, эффективность управления кредиторской задолженностью; отсутствие просроченной задолженности; своевременность и качество предоставления годовой отчетности; эффективная деятельности ГРБС при исполнении своих функций (отсутствие сумм, подлежащих взысканию по поступившим на исполнение исполнительным документам в отчетном финансовом году).
Дума городского округа: положительным фактом, повлиявшим на количество баллов стали: низкая доля сумм положительных изменений, внесенных в сводную бюджетную роспись в отчетном году, произведенных по инициативе Думы городского округа - 0,7%; равномерность осуществления кассовых выплат в течение года; эффективность управления  кредиторской задолженностью; отсутствие просроченной задолженности; своевременность и качество предоставления годовой отчетности; эффективная деятельности ГРБС при исполнении своих функций (отсутствие сумм, подлежащих взысканию по поступившим на исполнение исполнительным документам в отчетном финансовом году).
Финансовое управление администрации Верхнесалдинского городского округа (далее-Финансовое управление): положительным фактом, повлиявшим на количество баллов стало  100%-е планирование бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ; равномерность осуществления кассовых выплат в течение года; эффективность управления кредиторской задолженностью; эффективность управления дебиторской задолженностью по расчетам с дебиторами по доходам; отсутствие сумм положительных изменений, внесенных в сводную бюджетную роспись в отчетном году, произведенных по инициативе Финансового управления ; своевременность и качество предоставления годовой отчетности; эффективная деятельности ГРБС при исполнении своих функций (отсутствие сумм, подлежащих взысканию по поступившим на исполнение исполнительным документам в отчетном финансовом году). 
Негативно на количество баллов повлиял высокий процент отклонения фактического исполнения от первоначального плана формирования налоговых и неналоговых доходов местного бюджета.
Управление культуры администрации Верхнесалдинского городского округа (далее-Управление культуры): положительным фактом, повлиявшим на количество баллов стало 100%-е планирование расходов в рамках реализации муниципальной программы; отсутствие просроченной задолженности; равномерность осуществления кассовых расходов в течение года; относительно не большая доля сумм положительных изменений, внесенных в сводную бюджетную роспись в отчетном году, произведенных по инициативе Управления культуры в 2017 году – 6,7%; эффективное управление кредиторской задолженностью; своевременность и качество предоставления годовой отчетности; стопроцентное выполнение муниципального задания подведомственными муниципальными учреждениями.
В то же время негативно на количество баллов повлияла выплата сумм, подлежащих взысканию по поступившим на исполнение исполнительным документам в отчетном финансовом году (403,9 тыс. руб.) и наличие кредиторской задолженности.
Управление образования администрации Верхнесалдинского городского округа (далее-Управление образования): высокая доля бюджетных ассигнований, запланированных на реализацию муниципальных программ (99,5%); отсутствие просроченной задолженности; равномерность осуществления кассовых расходов в течение года; доля сумм положительных изменений, внесенных в сводную бюджетную роспись в отчетном году, произведенных по инициативе Управления образования в 2017 году составили – 1,6% (3,8%-2015 г., 3,7% в 2016 г.); снижение кредиторской задолженности за отчетный период; своевременность и качество предоставления годовой отчетности; стопроцентное выполнение муниципального задания подведомственными муниципальными учреждениями; осуществление внутреннего финансового контроля; эффективная деятельность ГРБС при исполнении своих функций (отсутствие сумм, подлежащих взысканию по поступившим на исполнение исполнительным документам в отчетном финансовом году).

Негативно на количество баллов повлияло отклонение фактического исполнения от первоначального плана формирования налоговых и неналоговых доходов местного бюджета; установленные нарушения у подведомственных ГРБС учреждений, выявленные в ходе контрольных мероприятий; наличие фактов недостач материальных ценностей.
Администрация Верхнесалдинского городского округа (далее – Администрация): высокая доля бюджетных ассигнований, запланированных на реализацию муниципальных программ (98,3%); отсутствие просроченной кредиторской задолженности; равномерность осуществления кассовых расходов в течение года; стопроцентное выполнение муниципального задания подведомственным муниципальным учреждением; своевременность и качество предоставления годовой отчетности; отсутствие нарушений, выявленных у ГРБС и подведомственных ему учреждений в ходе контрольных мероприятий органов, уполномоченных осуществлять финансовый контроль, в отчетном финансовом году; эффективная деятельности ГРБС при исполнении своих функций (11,0 тыс. руб., подлежащих взысканию по поступившим на исполнение исполнительным документам в отчетном финансовом году) положительно повлияли на рейтинговую оценку.

В то же время высокий процент положительных изменений, внесенных в сводную бюджетную роспись в отчетном году, произведенных по инициативе Администрации (28% в 2017 г., 11,4% в 2016 г., 8%- в 2015 г.); прирост кредиторской задолженности; высокий процент отклонения фактического исполнения от первоначального плана формирования налоговых и неналоговых доходов местного бюджета; отсутствие внутреннего финансового контроля отрицательно повлияли на суммарную оценку качества управления финансами.
Комитет по управлению имуществом администрации Верхнесалдинского городского округа (далее – Комитет по управлению имуществом): Весь объем бюджетных ассигнований, предусмотренный Комитету по управлению имуществом, запланирован на реализацию муниципальной программы; равномерность осуществления кассовых расходов в течение года; минимальное отклонение фактического исполнения от первоначального плана формирования налоговых и неналоговых доходов местного бюджета; своевременность и качество предоставления годовой отчетности положительно повлияли на рейтинговую оценку.

В то же время высокий процент положительных изменений внесенных в сводную бюджетную роспись в отчетном году, произведенных по инициативе Комитета по управлению имуществом в 2017г. – 16,6%, 2016г. – 37%, в 2015 г.-0%);  низкая эффективность взыскания просроченной дебиторской задолженности по налоговым и неналоговым платежам -80%;  наличие кредиторской задолженности; установленные нарушения у ГРБС, выявленные в ходе контрольных мероприятий в отчетном финансовом году органов, уполномоченных осуществлять финансовый контроль; низкая эффективность деятельности ГРБС при исполнении своих функций (62,0 тыс. руб., подлежащих взысканию по поступившим на исполнение исполнительным документам в отчетном финансовом году) отрицательно повлияли на суммарную оценку качества управления финансами, тем самым сохраняя самую низкую оценку качества управления финансами в Верхнесалдинском городском округе.
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