Информация о результатах проведения плановой проверки
Муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения

 «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.С.Пушкина»  
В соответствии с Планом проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа во втором полугодии 2017 года, утвержденным Постановлением главы администрации Верхнесалдинского городского округа от 27 июня  2017 года № 1883 «Об  утверждении Плана проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа во втором полугодии 2017 года» и  на основании приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 24.08.2017 № 88 «О проведении  плановой проверки муниципального заказчика – Муниципальное  бюджетное  общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.С.Пушкина» -  Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа проведена плановая проверка, предметом которой является соблюдение требований законодательства Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок и нормативных правовых актов Российской Федерации Муниципальным  бюджетным  общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 1 им. А.С. Пушкина» (далее – Заказчик), осуществляющим закупки для собственных муниципальных нужд. 
В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

ч.14 ст. 21 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком заключены договора раньше размещения плана- графика;

ч. 13.1 ст. 34 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком  нарушены  сроки  оплаты поставленного товара;


п.5 ст.39 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком  в состав Единой комиссии  по определению поставщиков включены лица не прошедшие профессиональную переподготовку  или повышение квалификации в сфере закупок;

п. 2 ст. 93 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком при осуществлении закупки у единственного   поставщика   в  соответствии   с  п. 1, п. 8, п. 29 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ,  не опубликованы   извещения об осуществлении закупки на официальном сайте за 2016 и 2017 гг.;

 ч. 9 ст. 94 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком не размещены в единой  информационной системе  отчеты об исполнении    контрактов за 2016 и 2017гг.;

ч. 3 ст. 103 Закона  № 44-ФЗ: Заказчиком не направлены сведения в Реестр контрактов о заключении контракта, расторжении контракта  и исполнении контракта за 2016 и 2017гг.  на официальный сайт.

 В адрес учреждения выдано  Предписание об устранении выявленных нарушений в сфере закупок.
