Информация о результатах проведения плановой проверки в
Муниципальном  бюджетном  образовательном учреждение 
дополнительного образования детей «Центр детского творчества»
В соответствии с Планом проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа во втором полугодии 2015 года от 25 мая   2015 года № 1667 и на основании Приказа от 14 октября  2015 года № 99 «О проведении  плановой проверки муниципального заказчика – Муниципальное  бюджетное  образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр детского творчества» - Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа проведена плановая проверка, предметом которой является соблюдение требований Законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов в сфере  закупок Муниципальным  бюджетным  образовательным учреждением дополнительного образования детей «Центр детского творчества» (далее – Заказчик), осуществляющим закупки для собственных муниципальных нужд. 

В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

-  по ведению  плана-графика заказов на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд согласно приказа № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной системе «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание  услуг планов-графиков размещение заказов на 2015-2016 годы», утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 31.03.2015; 
- Заказчиком   в техническом задании не  все отражены строительные материалы согласно  локально сметного-расчета и предъявляемые к ним требования.
