Информация о проведении плановой проверки

Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Верхнесалдинская детская школа искусств»
       В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2014год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 31.12.2013г. № 141 проведена проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Верхнесалдинская детская школа искусств» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных целевых субсидий на 2012-2014 годы, целевого использования и возврата остатков целевых субсидий за 2012г, 2013г. выделенных Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Верхнесалдинская детская школа искусств» за период с 01.07.2012г. по 10.12.2014г.
       В результате проверки выявлены следующие нарушения:

- нарушение срока перечисления не использованных в 2013году остатков средств по субсидиям, выделенным учреждению на иные цели;
- нарушение ведения бухгалтерского учета товарно-материальных ценностей и   не соответствие входящих остатков на начало года и  сформированной отчетности данным главной книги;

-установление критериев, изложенных в Положении «Об оплате труда и стимулировании работников Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Верхнесалдинская детская школа искусств», не соответствующих выплатам стимулирующего характера.

     В адрес объекта контроля и Управления культуры Верхнесалдинского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, направлено Представление
об устранении нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения от 20.02.2015г. № 95 
