Оповещение о начале публичных слушаний.

Проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:08:0802007:1714 в городе Верхняя Салда, расположенного в зоне Ж-2 «Зона многоквартирных жилых домов». 
Проектом решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:08:0802007:1714 в городе Верхняя Салда, расположенного в зоне Ж-2 «Зона многоквартирных жилых домов» предусмотрено уменьшение минимального отступа от границ указанного земельного участка с 3 метров до 0,0 метра по оси 3 существующего здания.  
Срок подачи предложений и рекомендаций участников публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:08:0802007:1714 в городе Верхняя Салда, расположенного в зоне Ж-2 «Зона многоквартирных жилых домов» не позднее  3 рабочих дней до проведения собрания участников публичных слушаний.
Публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:08:0802007:1714 в городе Верхняя Салда, расположенного в зоне Ж-2 «Зона многоквартирных жилых домов», проводятся в порядке и в сроки, установленные главами 2 и 5 Положения «Об организации и проведении общественных обсуждений и публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Верхнесалдинского городского округа», утверждённого решением Думы городского округа от 19.06.2018 № 100, далее - Положение (размещено на Официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Городская среда» - «Градостроительство» - «Градостроительное зонирование». Публикация от 21 июня 2018 года. Ссылка на сайт - http://v-salda.ru/gorodskaya-sreda/gradostroitelstvo/gradostroitelnoe-zonirovanie/.
Время и место проведения публичных слушаний  –  06 февраля 2019 года в 17 часов 15 минут (время местное) по адресу: Свердловская область, город Верхняя Салда,  улица Энгельса, дом № 46 (здание администрации городского округа),    1 этаж, малый зал заседаний. 
Место проведения экспозиции проекта решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:08:0802007:1714 в городе Верхняя Салда, расположенного в зоне Ж-2 «Зона многоквартирных жилых домов» - здание администрации Верхнесалдинского городского округа, расположенное по адресу: Свердловская область, город Верхняя Салда, улица Энгельса, дом № 46, кабинет № 105 (Отдел архитектуры и градостроительства). 
Срок проведения экспозиции: с 15 января 2019 года по 06 февраля 2019 года.
Время проведения экспозиции: с понедельника по пятницу с 08.00 часов          до 17.00 часов. Обеденный перерыв – с 13.00 часов до 14.00 часов.
Экспозиция проводится в соответствии с порядком, установленным         главой 4 Положения.
[bookmark: _GoBack]Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с пунктом 26 Положения, имеют право вносить предложения и замечания с момента размещения в газете «Салдинская газета» и (или) на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему: 
1) посредством официального сайта;
[bookmark: sub_501101]2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний);
[bookmark: sub_501102]3) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
[bookmark: sub_501103]4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания в срок не позднее 3 рабочих дней до проведения собрания участников публичных слушаний. Все предложения и замечания подлежат регистрации. 
Ответственное лицо за проведение экспозиции проекта решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:08:0802007:1714 в городе Верхняя Салда, расположенного в зоне Ж-2 «Зона многоквартирных жилых домов», а также за приём замечаний и предложений по обсуждаемому проекту - заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации городского округа  Н.С. Зыков (тел. 5-07-42).
Проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 66:08:0802007:1714 в городе Верхняя Салда, расположенного в зоне Ж-2 «Зона многоквартирных жилых домов», а так же иные информационные материалы по данному вопросу размещены на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа: http://v-salda.ru/ в разделе «Городская среда» - «Градостроительство» - «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства».




