Степени готовности гражданской обороны:
- повседневная;
- общая.
 
В ДНГО-001 от 3107.93г –мероприятия, 
в ДНГО-004 от 23.12.93г.-степени.
 
Мероприятия общей готовности гражданской обороны
 
Общая готовность гражданской обороны вводится Президентом (Правительством) РФ.
С объявлением общей готовности гражданской обороны вводятся в действие планы ГО на военное время и начинается выполнение предусмотренных ими мероприятий, кроме эвакуационных мероприятий. Эвакомероприятия проводятся по распоряжению Правительства РФ с получением специального сигнала (указания).
Распоряжения о введении общей готовности ГО руководители ГО объектов экономики должны получать через руководителя ГО области, края, города (района), на территории которого расположен объект. 
При угрозе или возникновении стихийных бедствий, производственных аварий или при решении других внезапно возникающих задач в мирное время приведение органов ГО в готовность осуществляется по решению руководителей территориальных органов ГО, а также руководителей ГО объектов и министерства в соответствии с планами на ликвидацию последствий стихийных бедствий, производственных аварий, катастроф, с немедленным докладом об этом в министерство.
Следовательно, под общей готовностью гражданской обороны следует понимать промежуток времени, непосредственно предшествующий возможному началу войны, в течение которого приводится в полную готовность вся система гражданской обороны. Длительность этого периода определить сложно поэтому мероприятия общей готовности следует планировать и проводить в минимально реальные сроки. На проведение ряда мероприятий время определено.
 
С объявлением общей готовности гражданской обороны на объектах выполняются следующие мероприятия:
[bookmark: _GoBack]- производится сбор и постановка задач руководящему и командно-начальствующему составу на выполнения мероприятий гражданской обороны; 
- организуется круглосуточное дежурство ответственных лиц в подразделениях объекта и на пунктах управления;
- приводятся в готовность все пункты управления, основной состав органов управления прибывает на пункты управления;
- приводится в полную готовность система связи и оповещения;
- лица, обучающиеся на курсах ГО, направляются к месту работы;
- в кратчайшие сроки (но не более чем за 12 часов) приводятся в готовность все защитные сооружения, предназначенные для защиты населения и материальных средств;
- в убежища и пункты управления закладываются запасы продовольствия и медикаментов;
- начинается ускоренное строительство недостающих убежищ с упрощенным оборудованием в категорированных городах и на категорированных объектах вне этих городов, а также строительство быстро возводимых противорадиационных укрытий в не категорированных городах и сельской местности;
- повсеместно строятся простейшие укрытия для рабочих и служащих наибольшей работающей смены, не обеспеченных убежищами, и остального населения в сроки не превышающие:
в категорированных городах - 24 часа;
в сельской местности и других городах - 48 часов (с учетом эваконаселения);
- дооборудуются подвальные и другие заглубленные помещения под противорадиационные укрытия;
- в течение 6 часов приводятся в готовность формирования повышенной готовности, не приведенные в готовность ранее, и в течение 24 часов все другие невоенизированные формирования без прекращения их производственной деятельности;
- формированиям и населению выдаются индивидуальные средства защиты (если они не были выданы ранее);
- развертываются медицинские учреждения некатегорированных городов и сельской местности, а также коечная сеть больничных баз в загородной зоне;
- готовятся к эвакуации в загородную зону (без прекращения работы) медицинские учреждения категорированных городов;
- проводится массовая иммунизация населения;
- силами населения организуется изготовление простейших средств индивидуальной защиты;
- развертываются сборные эвакуационные пункты, пункты посадки и высадки, подготавливается эвакотранспорт, уточняются расчеты не проведение эвакомероприятий, а также на передислокацию объектов или их подразделений в загородную зону для продолжения производственной деятельности;
- проводятся в полном объеме мероприятия по повышению устойчивости работы объектов в военное время, по защите запасов материальных средств, источников водоснабжения, сельскохозяйственных животных и растений;
- готовятся атомные станции к безаварийной остановке;
- снижаются до минимально возможных размеров сильнодействующих ядовитых и взрывоопасных веществ в зонах (на объектах);
- проводятся противопожарные мероприятия, а также мероприятия по обеспечению светомаскировки;
- готовятся к вывозу в загородную зону запасы продовольствия, промышленных товаров, горючих и смазочных материалов и уникальных ценностей;
- вывозятся действующие и архивные документы;
- организуется защита готовой продукции;
- организуется передача (доставка) готовой продукции заказчику;
- переадресовываются на загородную зону поставки техники и имущества, а также запасы материальных средств;
- организуется защита секретной, технической и другой документации объекта;
- производится усиление охраны внутриобъектового и пропускного режима на объекте;
- проводится перевод объекта и его подразделений на особый режим работы (выпуск продукции военного времени, организация новых транспортных связей и кооперации, переход на удлиненный рабочий день, перераспределение рабочей силы и т.д.).
 
В зависимости от местных условий и специфики зон (объектов) могут по решению  руководителей гражданской обороны проводиться также другие мероприятия, предусмотренные планами гражданской обороны на военное время.
Все основные мероприятия общей готовности гражданской обороны должны проводиться в течение не более 24 часов.
При получении распоряжения на проведение эвакомероприятий они проводятся в объеме и в сроки, определяемые планами гражданской обороны военное время.
Эти мероприятии должны начинаться не позднее чем через 4 часа после получения распоряжения и не должны превышать:
- 12 часов для отдельно расположенных объектов;
- 12 часов для зон и объектов, расположенных в городах с населением до 600 тыс. человек;
- 20 часов для зон и объектов, расположенных в городах с населением до 1 млн. человек.
Сроки проведения эвакомероприятий для объектов, расположенных в городах с населением свыше 1 млн. человек, а также в городах, из которых по местным условиям нельзя провести эвакомероприятия в указанное время, уточняются штабами ГО объектов в соответствующих территориальных штабах.
 
До проведения общих эвакомероприятий по распоряжению  руководителя ГО РФ может проводиться:
- вывод из города, отнесенных к группам по гражданской обороне, части формирований гражданской обороны (повышенной готовности) для подготовки загородной зоны к размещению эваконаселения и использования этих формирований при необходимости для ведения работ в очагах поражения;
- частичная эвакуация из городов, отнесенных к группам по гражданской обороне, нетрудоспособного населения и не занятого в производстве населения (студенты вузов, учащиеся средних специальных учебных заведений, профессионально-технических училищ и школ-интернатов, воспитанники детских домов, ведомственных детских садов и специальных детских учреждений, пенсионеры, содержащиеся в домах инвалидов и престарелых - с преподавателями, воспитателями и обслуживающим персоналом).
При получении распоряжения на проведение эвакомероприятий из районов стихийных бедствий, производственных аварий и катастроф в мирное время они проводятся в объеме и в сроки, предусмотренные в планах гражданской обороны на ликвидацию их последствий.
Итак, при получении распоряжения на проведение эвакуации на объектах проводятся следующие мероприятия:
- осуществляется рассредоточение и эвакуация рабочих, служащих и членов их семей, а также остальной части населения жилых секторов и объектов;
- проводится эвакуация отдельных объектов или их подразделений в загородную зону для продолжения там производственной или научно-исследовательской деятельности (КБ, НИИ, ОКБ и т.д.);
 
- осуществляется передислокация учебных заведений в загородную зону с целью продолжения учебного процесса;
- проводится эвакуации медицинских учреждений, предусмотренных к развертыванию в загородной зоне;
- нетранспортабельные больные укрываются в защитных сооружениях;
- формирования (где предусматриваются эвакомероприятия) выводятся в загородную зону и создается группировка сил и средств гражданской обороны для проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ в очагах поражения;
- развертывается система наблюдения за радиационной и химической обстановкой в населенных пунктах загородной зоны;
- вывозятся в загородную зону, предусмотренные планами, запасы медицинского имущества, продовольствия, промышленных товаров, ГСМ, уникальных ценностей и они укрываются от заражения.
 
В плане гражданской обороны объекта должны быть разработаны конкретные мероприятия с учетом местных условий и особенностей, подлежащие проведению с введением "Общей готовности ГО" и объявлением эвакуационных мероприятий, а также установлены сроки и ответственные лица за проведение запланированных мероприятий.
Следует также иметь ввиду, что выполнение мероприятий общей готовности, а также эвакомероприятий является одним из самых ответственных периодов в деятельности руководства и штабов ГО по переводу гражданской обороны на военное положение. Это определяется как большим объемом и сложностью проводимых мероприятий, а также ограниченностью времени на их проведение.
 
Первоочередные мероприятия, проводимые по особому распоряжению  руководителя ГО РФ
 
В целях подготовки к введению в действие планов гражданской обороны, до введения общей готовности, могут проводиться первоочередные мероприятия (первой и второй группы), направленные на усиление защиты населения, повышение готовности сил гражданской обороны и устойчивости функционирования объектов народного
хозяйства. 
Распоряжения о проведении первоочередных мероприятий объекты должны получать через территориальные штабы ГО.
 
Основное содержание мероприятий первой группы для объектов:
- приведение сбора руководящего состава, доведение до него обстановки и задач;
- организация круглосуточного дежурства руководящего состава в подразделениях и на пункте управления;
- осуществление проверки готовности системы управления, связи и оповещения;
- уточнение планов ГО на военное время;
- приведение в готовность защитных сооружений на закрытых территориях;
- ускорение ввода в эксплуатацию защитных сооружений, строящихся по планам текущего года;
- уточняются расчеты по защите и порядок занятия защитных
сооружений населением и планы строительства защитных сооружений на объекте и в загородной зоне;
- приводятся в готовность защитные сооружения в районах АЭС, радиационно и химически опасных объектов и объектов, расположенных в зонах( катастрофического затопления;
- приводятся в готовность защитные сооружения для укрытия нетранспортабельных больных и обслуживающего их персонала:
- вывозятся со складов мобрезерва на пункты выдачи противогазы, камеры защитные детские, приборы радиационной, химической разведки и дозиметрического контроля (выдача населению производится распорядительным порядком) ;
- приводятся в готовность в пунктах постоянного размещения (без прекращения работы) формирования повышенной готовности в объемах, предусмотренных распоряжением;
- приводятся в готовность химико-радиометрические лаборатории штабов ГО и посты радиационного и химического наблюдения;
- уточняются планы мероприятий по повышению устойчивости работы объектов;
- снижаются до минимума запасы сильнодействующих ядовитых веществ на объектах;
- подготавливаются в совхозах УРСов (ОРСов) животноводческие помещения для защиты скота, в них создаются и укрываются 5-7 - дневные запасы кормов и воды;
- проходятся подготовительные мероприятия к введению режимов светомаскировки и противопожарной защиты;
- выполняются подготовительные мероприятия по усилению охраны общественного порядка, охраны и обороны объектов их внутри-объектового и пропускного режима.
 
Основные мероприятия второй группы: 
- перевод руководящего состава на круглосуточный режим работы; - приведение в полную готовность системы связи и оповещения;
- расчеты (оперативные группы) высылаются на пункты управления (городской, загородный), которые приводятся в готовность;
- в течение 12 часов приводятся в готовность к укрытию населения все защитные сооружения, подвалы и другие заглубленные помещения;
- организуется круглосуточное дежурство звеньев по обслуживанию убежищ;
- готовятся запасы продовольствия, медикаментов и медимущества к закладке в убежища;
- из запасов объектов выдаются средства индивидуальной защиты, в том числе медицинские, а также приборы радиационной и химической разведки рабочим и служащим категорированных городов и объектов особой важности и первой категории вне этих городов;
- посты радиационного и химического наблюдения, химико-радиометрические лаборатории переводятся на круглосуточную работу;
- готовятся к выводу в загородную зону действующие и архивные документы;
- населением изготавливаются простейшие средства индивидуальной защиты;
- формированиям, персоналу АЭС и населению, проживающему в 30-километровой зоне вокруг них, и химически опасных объектов выдаются препараты для профилактики лучевых поражений, средства защиты и приборы;
- проводятся неотложные мероприятия по повышению устойчивости работы объектов в военное время и безаварийной их остановке по сигналу "Воздушная тревога";
- на объектах, расположенных в категорированных городах, проводится подготовка к снижению запасов взрыво- и пожароопасных веществ;
- проводится подготовка к развертыванию больничных баз загородной зоне;
- проводятся подготовительные мероприятия по переводу предприятий стройиндустрии и заводов поставщиков на выпуск конструкций и оборудования для строительства быстровозводимых защитных сооружений;
- уточняется с военными органами (территориальными штабами) порядок использования транспорта и коммуникаций для проведения эвакуационных мероприятий.
 
Из перечисленных первоочередных мероприятий видно, что они предназначены для обеспечения более организованного перевода гражданской обороны на военное положение и наращивания ее готовности путем проведения наиболее важных мероприятий еще до введение действие планов ГО в полном объеме.
Важнейшим требованием к проведению первоочередных мероприятий является обеспечение их скрытности. Для этого рекомендуется проводить их под видом занятий, учений, проверок и с соблюдением других мер маскировки и противодействия разведкам противника. При проведении первоочередных мероприятий необходимо учитывать специфические условия, а также другие местные факторы.
При всех условиях особое внимание при проведении первоочередных мероприятий должно обращаться на решение вопросов, связанных обеспечением готовности систем управления, оповещения и связи организации укрытия населения при нападении противника.
Штабам ГО объектов совместно с соответствующими территориальными штабами (республики, края, области, города, района) надлежит разработать порядок получения объектом распоряжений о проведении первоочередных мероприятий, эти мероприятия должны быть отдельным разделом внесены в план ГО объекта на военное время.
 
  При внезапном нападении осуществляется передача сигнала "Воздушная тревога". 
Этот сигнал объекты получают по установленной системе оповещения через территориальные органы ГО. Сигнал дублируется средствами системы оповещения (наружными и внутрицеховыми электросиренами, объектовой радиотрансляционной сети, гудками и т.д.). 
 
С получением сигнала "Воздушная тревога" при внезапном нападении объектах проводятся следующие основные мероприятия : 
- приводится в готовность пункт управления на территории объекта со средствами связи и оповещения;
- осуществляется безаварийный перевод объекта на режим работы данному сигналу, производится безаварийная остановка производственных подразделений;
- отдельные агрегаты (остановка которых невозможна) переводятся на специальный режим работы;
- производится отключение электроэнергии, газа, пара, водоснабжения зданий и сооружений (где возможно);
- защита служебной документации на рабочих местах;
- приведение в готовность защитных сооружений и укрытие в людей;
- рассредоточение (вывод) мобильных подразделений (отдельных пожарных машин, автотранспорта, медицинского транспорта и др.) за пределы зоны возможных разрушений в установленные сроки упреждения в соответствии с разработанным планом;
- укрытие в соответствии с планом рабочих, служащих и населения жилсектора;
- осуществляется полная светомаскировка объекта; 
- проводятся другие мероприятия с учетом специфики объекта. 
 
Мероприятия проводимые на объекте при внезапном нападении должны быть определены специальным разделом плана ГО и осуществляться в установленное для данного района время учреждения.
У агрегатов, остановка которых по сигналу "Воздушная тревога» невозможна и по требованиям безопасности и технологии производства у них должен находиться дежурный персонал, для его должны быть предусмотрены индивидуальные укрытия у рабочих
Порядок действия работающего персонала по сигналу "Воздушная тревога" определяется специальными инструкциями, с которыми штатный персонал знакомится под роспись. Указанные инструкции, как правило, разрабатываются для  начальников смен, участков, дежурного механика, электрика, слесаря, лицам, обслуживающим специальные агрегаты, оборудование, неправильные действия которых могут привести к нежелательным последствиям. 

