Сообщение для физических и юридических лиц о принятии решения о
подготовке проекта межевания территории под строительство жилого многоквартирного дома на территории   города Верхняя Салда                            по ул. 25 Октября 

В целях оформления прав на земельные участки под жилыми многоквартирными домами, планируемых к строительству на территории города Верхняя Салда, администрацией городского округа принято решение о подготовке проекта межевания территории под строительство жилого многоквартирного дома на территории г. Верхняя Салда по ул. 25 Октября (далее - ПРОЕКТ).
[bookmark: _GoBack]ПРОЕКТ разрабатывается по инициативе и за счет средств                                  ПАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА».
Ответственное лицо: ведущий инженер по экспертизам ИТЦ -Григоращенко Владимир Геннадьевич (тел. 6-31-73)
Предложения о порядке, сроках подготовки и содержании документации по межеванию территории необходимо направлять в Администрацию Верхнесалдинского городского округа по адресу: г. Верхняя Салда,                             ул. Энгельса, д. 46, кабинет № 101 (график работы: понедельник - четверг с 08.00 до 18.15 часов (без перерыва), пятница с 08.00 до 16.00 часов (без перерыва), суббота, воскресенье - выходные дни).
Также предложения можно направлять на адрес электронной почты: arch@v-salda.ru/
