Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Верхнесалдинского городского округа


Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Верхнесалдинского городского округа осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденным постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 20.02.2017 № 606 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности.  
Контроль осуществляется в целях соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности.
Основной функцией при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности является проверка соблюдения требований по размещению нестационарных торговых объектов на территории Верхнесалдинского городского округа города в соответствии со Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденной постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от города от 07.12.2017 № 3530 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Верхнесалдинского городского округа», а также в сфере организации ярмарок. 
В соответствии с постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 15.06.2020 № 1408 «Об исключении плановых проверок из ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, утвержденного постановлением администрации	Верхнесалдинского городского округа                от 26.12.2019 № 3643» проверки в 2020 году в Верхнесалдинском городском округе не проводились.  
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