Семинар в формате соучаствующего проектирования 
[bookmark: _GoBack]25 февраля  в администрации Верхней Салды состоялась встреча с жителями города, на которой обсудили планы по благоустройству парка «Патриот».

Это рабочее название проекта, с которым администрация намерена заявиться на Всероссийский конкурс по созданию комфортной среды в категории «Малые города».

Обсуждения прошли в новом формате – соучаствующего проектирования. Любой житель мог высказать свои предложения. В мозговом штурме приняли участие Почётные граждане, школьники, студенты, ветераны, волонтёры, представители трудовых коллективов, бизнес-сообщества и общества людей с ограниченными возможностями.

Более 100 человек разделились на 14 команд, разработали свои предложения, а затем защитили проекты.

В первую очередь, вопросы касались освещения, зонирования и инфраструктуры для маломобильных граждан, обсуждался вариант установки вечного огня. Жители города подчеркнули недопустимость использования территории парка для выгула собак и необходимость обновления асфальтового покрытия.

Все эти и другие мнения будут учтены при разработке проектной документации и выполнении работ. Первоочередная задача – создать безопасную, комфортную и привлекательную городскую среду.

Финальный проект также будет представлен для широкого обсуждения. В случае победы во Всероссийском конкурсе все мероприятия по благоустройству территории будут реализованы в 2023 году.
