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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ В ВЕРХНЕСАЛДИНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ 

ПРОТОКОЛ   
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов
г. Верхняя Салда
27 мая 2022 года                                                                                                                                 № 1
Время 10.30
Председательствующий на заседании комиссии:

председатель комиссии – *
Секретарь комиссии:

Главный специалист – *
Присутствовали: 

Члены комиссии:  *, *, *, *, *.
Муниципальный служащий без права голосования: *.
Организационный вопрос: о порядке голосования.

Решили: принимать решение путем открытого голосования по вопросам, вынесенным на заседание комиссии .

Результаты голосования: 
«3а» - 6, «против» - 0, «воздержался» - 0.

Повестка дня:
1. Рассмотрение уведомления муниципального *** о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о возможности её участия в работе ревизионной комиссии созданного АО ***. 
Слушали *: доложила повестку дня, состав Комиссии и количество присутствующих на заседании членов Комиссии, огласила список приглашенных лиц и порядок работы Комиссии, права членов Комиссии и приглашенных лиц. * пояснила, что в состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов входит 8 человек, присутствует 6, кворум имеется, заседание Комиссии правомочно. 

19 мая 2022 года в Комиссию поступило уведомление *** о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. В нем указывается, что *** планирует участвовать в работе ревизионной комиссии АО ***. 
В должностные обязанности *** в качестве члена ревизионной комиссии будет входить участие в работе ревизионной комиссии АО ***, выполнение поручений уполномоченного органа по голосованию на заседаниях ревизионной комиссии, предоставление в уполномоченный орган необходимых материалов и информации, выполнение иных поручений по вопросам исполнения полномочий ревизионной комиссии акционерного общества.

*** считает, что её участие в качестве члена ревизионной комиссии не повлечёт за собой конфликт интересов. Но в целях соблюдения законодательства о муниципальной службе, она подала уведомление о возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, чтобы её мнение подтвердили либо опровергли на Комиссии по урегулированию конфликта интересов в Финуправлении.

Так как в Комиссию поступило уведомление муниципального служащего, в соответствии с действующим порядком, его необходимо рассмотреть на заседании комиссии.

В связи с чем и проводится настоящее заседание.

По указанному вопросу комиссия должна принять одно из следующих решений:

- признать, что конфликт интересов отсутствует;

- признать, что при исполнении служащим обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов и рекомендовать принять соответствующие меры.

Напоминаю, что члены комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работе комиссии.

Главным специалистом * составлено мотивированное заключение по данному уведомлению, которое она сейчас озвучит.

Слушали *:

В Верхнесалдинском городском округе функционирует АО ***. Верхнесалдинский городской округ является одним из учредителей данного предприятия (* % процентов акций).
Согласно Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» для осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью общества в таком обществе должна создаваться ревизионная комиссия.

*** распоряжением администрации Верхнесалдинского городского округа от 20.05.2022 № 92-о включена в список кандидатов для избрания в качестве представителя Верхнесалдинского городского округа в ревизионную комиссию АО ***.

Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» не запрещает муниципальным служащим представлять на безвозмездной основе интересы муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование.

Основная деятельность АО *** прием и передача электроэнергии.

АО *** не является клиентом и контрагентом Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа (далее – Финуправление). 

*** исполнительно-распорядительными функциями в отношении акционерных обществ, созданных Верхнесалдинским городским округом, не имеет.

В 2020 и 2021 годах *** также входила в ревизионную комиссию АО *** в качестве представителя Верхнесалдинского городского округа. Оба раза ее кандидатура рассматривалась на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и комиссия приходила к выводу об отсутствии конфликта интересов при включении ее кандидатуры в ревизионную комиссию АО ***. При проведении декларационной компании за 2020 и 2021 года нарушений финансовой дисциплины и ограничений, установленных для муниципальной службы, со стороны *** не выявлялось.

Таким образом, муниципальный служащий *** вправе участвовать в ревизионной комиссии АО ***.

Исполнительно-распорядительными функциями *** в отношении акционерных обществ, создаваемых Верхнесалдинским городским округом, не имеет. На основании чего, считаю, что для *** конфликта интересов при участии в ревизионной комиссии АО *** нет.

*: уточняет наличие вопросов у членов комиссии, все ли они ознакомились с материалами дела.
Вопрос от *: ***, подтвердите, пожалуйста, действительно ли Вы безвозмездно будете исполнять полномочия.

***: ДА, безвозмездно.

Вопрос от *: не повлечет ли исполнение Вами полномочий ревизионной комиссии ухудшение исполнения Ваших должностных обязанностей?
***: Нет, не повлечет.

Вопрос от *: ***, работает ли кто-либо из ваших родственников, свойственников в АО ***?

***: Нет, не работает.

*: приступаем к голосованию.

Результаты голосования: 

не возникает конфликт интересов – 6 голосов, 

возникает конфликт интересов – 0 голосов.

Решили: 
Признать, что участие *** в составе ревизионной комиссии АО *** не повлечет конфликта интересов. Конфликт интересов отсутствует. 
Председатель комиссии                                                                   *
Секретарь  комиссии                                                                        *
Члены комиссии:                                                                                                              

                                                                                                            ***
                                                                                                            ***

                                                                                                            ***

                                                                                                            ***

