Сообщение для физических и юридических лиц о принятии решения о
подготовке проекта планировки и проекта межевания территории в целях размещения линейного объекта «Пешеходный мост через реку Салда в районе дома № 75 по улице Уральских Добровольцев                               в городе Верхняя Салда»

В целях размещения линейного объекта «Пешеходный мост через реку Салда в районе дома № 75 по улице Уральских Добровольцев                                                  в городе Верхняя Салда», администрацией городского округа принято решение о подготовке проекта планировки и проекта межевания территории в целях размещения линейного объекта «Пешеходный мост через реку Салда в районе дома № 75 по улице Уральских Добровольцев в городе Верхняя Салда».
[bookmark: _GoBack]ПРОЕКТ разрабатывается за счет средств резервного фонда губернатора Свердловской области в целях восстановления моста через реку Салда в районе дома №75 по ул. Уральских Добровольце, разрушенного в результате чрезвычайной ситуации регионального характера.
Ответственное лицо: директор МБУ «Служба городского хозяйства» Н.В. Иванов.
Предложения о порядке, сроках подготовки и содержании документации по межеванию территории необходимо направлять в администрацию Верхнесалдинского городского округа по адресу: г. Верхняя Салда,                             ул. Энгельса, д. 46, кабинет № 101 (график работы: понедельник - четверг с 08.00 до 18.15 часов (без перерыва), пятница с 08.00 до 16.00 часов (без перерыва), суббота, воскресенье - выходные дни).
Также предложения можно направлять на адрес электронной почты: arch@v-salda.ru.
