Перечень нормативно-правовых актов к регламенту по муниципальной услуге «Включение мест размещения ярмарок, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в частной собственности, в План организации и проведения ярмарок на территории Верхнесалдинского городского округа»

Предоставление муниципальной услуги по включению мест размещения ярмарок, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в частной собственности, в План организации и проведения ярмарок на территории Верхнесалдинского городского округа осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации от 04.01.2010 г. № 1 ст. 2);
Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации от 2 августа 2010 г. N 31 ст. 4179);
Постановлением Правительства Свердловской области от 07.12.2017                    № 908-ПП «Об утверждении порядка организации ярмарок на территории Свердловской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них» («Областная газета», № 231, 12.12.2017); 
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Перечень нормативно


-


правовых актов к регламенту по муниципальной 


услуге «


Включение мест размещения ярмарок, расположенных на земельных 


участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в частной 


собственности, в План организации и проведения 


ярмарок на территории 


Верхнесалдинского городского округа


»


 


 


Предоставление муниципальной услуги 


по включению


 


мест размещения 


ярмарок, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях, 


сооружениях, находящихся в частной собственности, в План органи


зации и 


проведения ярмарок на территории Верхнесалдинского городского округа


 


осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми 


актами:


 


Федеральным 


законом


 


от 28 декабря 2009 года № 381


-


ФЗ «Об основах 


государственного регулирования торговой деятельности в Российской 


Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации от 


04.01.2010 г. № 1 ст. 2);


 


Федеральным законом от 27 июля 201


0 года № 210


-


ФЗ «Об организации 


предоставления государственных и муниципальных услуг» (


Собрание 


законодательства Российской Федерации от 2 августа 2010 г. N 31 ст. 4179);


 


П


остановлением Правительства Свердловской области от 07.12.2017 


                   


№ 


908


-


ПП «Об утверждении порядка организации ярмарок на территории 


Свердловской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) 


на них»


 


(«Областная газета


», №


 


231, 12.12.2017); 


 


 




Перечень нормативно - правовых актов к регламенту по муниципальной  услуге « Включение мест размещения ярмарок, расположенных на земельных  участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в частной  собственности, в План организации и проведения  ярмарок на территории  Верхнесалдинского городского округа »     Предоставление муниципальной услуги  по включению   мест размещения  ярмарок, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях,  сооружениях, находящихся в частной собственности, в План органи зации и  проведения ярмарок на территории Верхнесалдинского городского округа   осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми  актами:   Федеральным  законом   от 28 декабря 2009 года № 381 - ФЗ «Об основах  государственного регулирования торговой деятельности в Российской  Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации от  04.01.2010 г. № 1 ст. 2);   Федеральным законом от 27 июля 201 0 года № 210 - ФЗ «Об организации  предоставления государственных и муниципальных услуг» ( Собрание  законодательства Российской Федерации от 2 августа 2010 г. N 31 ст. 4179);   П остановлением Правительства Свердловской области от 07.12.2017                      №  908 - ПП «Об утверждении порядка организации ярмарок на территории  Свердловской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг)  на них»   («Областная газета », №   231, 12.12.2017);     

