Разъяснения 
[bookmark: _GoBack]по порядку внесения изменений в учредительный документ (устав) социально ориентированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность по формированию в обществе нетерпимости к коррупционному поведению

В соответствии с п. 2.1 ст. 2 Федерального закона «О некоммерческих организациях» социально ориентированными некоммерческими организациями признаются некоммерческие организации, созданные в предусмотренных настоящим Федеральным законом формах (за исключением государственных корпораций, государственных компаний, общественных объединений, являющихся политическими партиями) и осуществляющие деятельность, направленную на решение социальных проблем, развитие гражданского общества в Российской Федерации, а также виды деятельности, предусмотренные статьей 31.1 настоящего Федерального закона.
В соответствии с пп. 10 п. 1 ст. 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях» органы государственной власти, органы публичной власти федеральной территории и органы местного самоуправления в соответствии с установленными настоящим Федеральным законом и иными федеральными законами полномочиями могут оказывать поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими в соответствии с учредительными документами в том числе такого вида деятельности, как: формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
В соответствии со ст. 24 Федерального закона «О некоммерческих организациях» некоммерческая организация может осуществлять только виды деятельности, которые предусмотрены ее уставом, не запрещены законодательством Российской Федерации и соответствуют целям деятельности некоммерческой организации.
В соответствии со ст. 29 Федерального закона «О некоммерческих организациях» высший орган управления некоммерческой организации принимает решение о внесении изменений в устав в части внесения изменений в цели и виды деятельности, например: цель — содействие деятельности, направленной на противодействие коррупции, вид деятельности в соответствии с пп. 10 п. 1 ст. 31.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях» указывается - формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
В соответствии со ст. 23 Федерального закона «О некоммерческих организациях» государственная регистрация изменений, внесенных в учредительный документ (устав) некоммерческой организации, в том числе в части внесения сведений об осуществлении деятельности по формированию в обществе нетерпимости к коррупционному поведению, осуществляется в том же порядке и в те же сроки, что и государственная регистрация некоммерческой организации.
Для государственной регистрации изменений, внесенных в устав некоммерческой организации, в Главное управление Минюста России по Свердловской области представляется:
1. Заявление по форме № Р 13014 (приказ Федеральной налоговой службы России 31.08.2020 № ЕД-7-14/б17@ в редакции приказа ФНС России от 01.11.2021 № ЕД-7-14/948@) — подлинность подписи заявителя заверяется нотариально;
2. Устав в новой редакции - в 2-х подлинных экземплярах;
3. Решение об изменениях, вносимых в устав (протокол или выписка);
Государственная пошлина за государственную регистрацию изменений, внесенных в учредительный документ некоммерческой организации, уплачивается в размере - 800 руб.
Документы могут быть представлены в Главное управление лично, почтовой корреспонденцией, через Единый портал государственных и муниципальных услуг.
