 Сообщение для граждан о разработке проекта местных нормативов градостроительного проектирования Верхнесалдинского городского округа

Администрацией Верхнесалдинского городского округа разработан проект местных нормативов градостроительного проектирования Верхнесалдинского городского округа (далее – МНГП).

[bookmark: _Hlk152509602]МНГП разработаны в соответствии со статьей 29.4. Градостроительного кодекса Российской Федерации, Приказом Минэкономразвития России от 15.02.2021 № 71 «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке нормативов градостроительного проектирования», Региональными нормативами градостроительного проектирования Свердловской области, утверждёнными приказом Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 01.08.2023 № 435, Стратегией социально-экономического развития Верхнесалдинского городского округа до 2030 года.
МНГП принимаются с целью формирования правового механизма регулирования градостроительной деятельности на территории городского округа в части разработки, согласования, утверждения и реализации документов территориального планирования, правил землепользования и застройки, документации по планировке территории, обеспечивающего гарантированный уровень качества и комфортности среды жизнедеятельности для жителей городских и сельских населенных пунктов.
МНГП направлены на реализацию основных положений Стратегии пространственного развития Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 13.02.2019 № 207-р, Стратегии социально-экономического развития Свердловской области на 2016 – 2030 годы, утвержденной Законом Свердловской области от 21 декабря 2015 года № 151-ОЗ, Стратегии социально-экономического развития Верхнесалдинского городского округа до 2030 года.
Проект МНГП размещен на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Общество – Публичные слушания/Общественные обсуждения», а также подлежит опубликованию в официальном печатном издании «Салдинская газета».

Ссылка на сайт - https://v-salda.ru/obshchestvo/publichnye-slushaniya/ 

[bookmark: _GoBack]МНГП утверждаются Думой городского округа по истечении срока два месяца с момента опубликования проекта МНГП на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в официальном печатном издании «Салдинская газета».

