         Информация о проведенной плановой выездной проверке
Муниципального автономного учреждения культуры 

«Центр культуры, досуга и кино»
                        (ИНН 6607013330, ОГРН 1106607000103)
 Контрольное мероприятие проведено на основании приказа                Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 17.03.2024 № 25 «О назначении планового контрольного мероприятия», приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.12.2023 № 134 «Об утверждении плана контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа в финансово-бюджетной сфере на 2024 год».  
Тема проверки: «Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Верхнесалдинского городского округа автономным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального здания».
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2023.

По результатам проверки составлен акт от 16.05.2024.
Информация о результатах контрольного мероприятия:
1. по вопросу контрольного мероприятия: 

  «Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Верхнесалдинского городского округа автономному учреждению» установлено следующее:
          В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ              «О бухгалтерском учете», абз. 9 пункта 3 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» допущено наличие неучтенных объектов нефинансовых активов на сумму 100000,00 руб.;

           В нарушение пункта 2 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 17 статьи 4 Решения Думы городского округа от 22.11.2022      № 14 "Об утверждении положения о порядке передачи в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности Верхнесалдинского городского округа", пункта 3.7 Устава, утверждённого приказом Управления культуры Верхнесалдинского городского округа от 23.03.2017 № 50 (с изменениями) в проверяемом периоде МАУК «ЦКДК» не получено согласие Учредителя на право передачи муниципального недвижимого имущества (площадь по адресу: Верхняя Салда, ул. Энгельса, 32), закрепленного за МАУК «ЦКДК» на праве оперативного управления, для организации работы торговых автоматов, принадлежащих индивидуальному предпринимателю Смердов Иван Павлович;

           В нарушение пункта 2 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 17 статьи 4 Решения Думы городского округа от 22.11.2022      № 14 "Об утверждении положения о порядке передачи в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности Верхнесалдинского городского округа", пункта 3.7 Устава, утверждённого приказом Управления культуры Верхнесалдинского городского округа от 23.03.2017 № 50 (с изменениями) МАУК «ЦКДК» не получено согласие Учредителя на право передачи муниципального недвижимого имущества (помещение № 54 по адресу: Верхняя Салда, ул. Энгельса, 87/1), закрепленного за МАУК «ЦКДК» на праве оперативного управления, для организации работы клубов для творчества детей и взрослых «Сириус»;

           В нарушение пункта 1 статьи 432 Гражданского кодекса Российской Федерации, пунктов 1.2, 2.1, 2.2 договоров поставки от 06.04.2022   № 45 от 09.01.2023 № 47 с ИП Ромашин Сергей Анатольевич нарушено соблюдение условий, определенных   договорами;

 В нарушение пунктов 3, 4 статьи 69.2, абз. 1, 3 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2 статьи 616 Гражданского кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 33 порядка формирования   муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое  обеспечение  выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 11.01.2019 № 9                «Об утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения   муниципального   задания», пункта 2.11. Устава, утверждённого приказом Управления культуры Верхнесалдинского городского округа от 23.03.2017 № 50 (с изменениями), п. п. 4 пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 11.01.2022, п. п. 4, пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 09.01.2023 допущено неправомерное расходование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по статье КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» в размере 6325,79 руб., в том числе в 2022 году – 772,03 руб., в 2023 году – 5553,76 руб., в части потребления коммунальных услуг, в том числе электроэнергии Полидановой Ю.В.;
В нарушение пунктов 3, 4 статьи 69.2, абз. 1, 3 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 33 порядка формирования   муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое  обеспечение  выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 11.01.2019 № 9              «Об утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения   муниципального   задания», п. п. 4, пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 09.01.2023 в 2023 году допущено неправомерное расходование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по статье КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» в размере 3858,63 руб. в части потребления коммунальных услуг, в том числе электроэнергии в используемом клубом «Сириус» помещении;

 В нарушение пунктов 3, 4 статьи 69.2, абз. 1, 3 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 33  порядка  формирования  муниципального  задания  в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое  обеспечение  выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 11.01.2019 № 9 «Об утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения   муниципального задания», п. п. 4, пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 11.01.2022, п. п. 4, пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 09.01.2023 допущено неправомерное расходование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по статье КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» в размере 6144,69 руб., в том числе в 2022 году –     2824,08 руб., в 2023 году – 3320,61 руб. в части потребления коммунальных услуг, в том числе электроэнергии  ИП Смердов И.В.;

 В нарушение пунктов 3, 4 статьи 69.2, абз. 1, 3 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 33 порядка формирования   муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое  обеспечение  выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 11.01.2019 № 9               «Об утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения   муниципального   задания», п. п. 4, пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 09.01.2023 в 2023 году допущено неправомерное расходование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в размере 420,00 руб. в части пред рейсового и после рейсового контроля технического состояния автотранспорта;

 В нарушение пунктов 3, 4 статьи 69.2, абз. 1, 3 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 33 порядка формирования   муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое  обеспечение  выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 11.01.2019 № 9              «Об утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения   муниципального   задания», п. п. 4, пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 09.01.2023 в 2023 году допущено неправомерное расходование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в размере 490,00 руб. в части пред рейсового и после рейсового медицинского осмотра водителей;

 В нарушение    пунктов 3, 4 статьи 69.2, абзацев 1, 3 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 2, 33 порядка формирования   муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое  обеспечение  выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 11.01.2019 № 9              «Об утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Верхнесалдинского городского округа, финансового обеспечения выполнения ими муниципального задания и предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения   муниципального   задания», п. п. 4 пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 11.01.2022, п. п. 4, пункта 4.3 соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 09.01.2023 допущено необоснованное расходование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания:

           в 2022 году в размере 207971,01руб., в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» в размере 159731,96 руб., по КОСГУ 213 «Начисления  на  выплаты  по оплате труда» в размере 48239,05 руб.;

           в 2023 году в размере 410392,93 руб., в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» в размере 315201,94 руб., по КОСГУ 213 «Начисления  на  выплаты  по оплате труда» в размере 95190,99 руб.;

 В нарушение абз. 4 пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпункта 6.4 пункта 6 порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям  культуры и учреждениям дополнительного образования в сфере культуры Верхнесалдинского городского округа, в отношении которых администрация Верхнесалдинского городского округа осуществляет  функции и полномочия учредителя, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 27.01.2021 № 250 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям  культуры и учреждениям дополнительного образования в сфере культуры Верхнесалдинского городского округа, в отношении которых администрация Верхнесалдинского городского округа осуществляет  функции и полномочия учредителя» в части предоставления субсидии на иные цели на расходование средств по установке подъемника для ММГН (клуб деревни Северная) и установке кнопки вызова помощи (клуб деревни Северная);
2. по вопросу контрольного мероприятия:

«Проверка отражения предоставления и использования субсидий в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности» нарушений не установлено;

3. по вопросу контрольного мероприятия:

«Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания» нарушений не установлено.

