         Информация о проведенной плановой выездной проверке
                     Администрации Верхнесалдинского городского округа 

                        (ИНН6607002585, (ОГРН) 1026600787047)
 Контрольное мероприятие проведено на основании приказа                Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 15.02.2024 № 2 «О назначении планового контрольного мероприятия», приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.12.2023 № 134 «Об утверждении плана контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа в финансово-бюджетной сфере на 2024 год».  
Тема проверки: «Проверка осуществления расходов бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение правопорядка на территории Верхнесалдинского городского округа на 2017-2027 годы»,  проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Обеспечение правопорядка на территории Верхнесалдинского городского округа на 2017-2027 годы», проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2023.

По результатам проверки составлен акт от 29.03.2024.
Информация о результатах контрольного мероприятия:

1. по вопросу контрольного мероприятия: 

 «проверка осуществления расходов бюджета Верхнесалдинского городского округа на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение правопорядка на территории Верхнесалдинского городского округа на 2017-2027 годы»  установлено следующее:
           - в нарушение пункта 10 статьи 28 Устава Верхнесалдинского городского округа, утвержденного Решением Верхнесалдинской районной Думы от 15.06.2005 № 28, статьи 2 Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа, утвержденного решением Думы Верхнесалдинского городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа», подпункта 2 пункта 25 постановления администрации Верхнесалдинского городского округа от 06.04.2015 № 1154 «Об утверждении Порядка формирования и реализации муниципальных программ Верхнесалдинского городского округа» администрация Верхнесалдинского городского округа   необоснованно - в отсутствие правовых документов передавала на безвозмездной основе имущество, а именно:                         товарно-материальные ценности в виде буклетов, наградной атрибутики в адрес ОГИБДД МО МВД России «Верхнесалдинский», Верхнесалдинской городской прокуратуре, МУП «ГорУЖКХ», отдела по вопросам миграции МО МВД России, МФЦ;

  - в нарушение подпункта 6 пункта 25 постановления администрации Верхнесалдинского городского округа от 06.04.2015 № 1154 «Об утверждении Порядка формирования и реализации муниципальных программ Верхнесалдинского городского округа» администрация Верхнесалдинского городского округа не предоставила акты, протоколы, подтверждающие вручение ценных подарков (сувенирной продукции) конкретным участникам мероприятий, а также документы (фото, видео, протоколы и т.д.), подтверждающие фактическое проведение мероприятий с целью документального подтверждения эффективности использования средств бюджета Верхнесалдинского городского округа, выделенных на реализацию муниципальной программы «Обеспечение правопорядка на территории Верхнесалдинского городского округа на 2017-2027 годы», утвержденной постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 12.10.2016 № 3268;

2. по вопросу контрольного мероприятия:

«проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Обеспечение правопорядка на территории Верхнесалдинского городского округа на 2017-2027 годы» установлено следующее:
   - в нарушение абзаца 5 пункта 28 постановления администрации Верхнесалдинского городского округа от 06.04.2015 № 1154 «Об утверждении Порядка формирования и реализации муниципальных программ Верхнесалдинского городского округа» аналитические записки за 2022 год, за 2023 год не содержат в полном объеме требуемую абзацем 5 пункта 28 постановления администрации Верхнесалдинского городского округа от 06.04.2015 № 1154 «Об утверждении Порядка формирования и реализации  муниципальных программ Верхнесалдинского городского округа» информацию, а именно: информацию о выполнении мероприятий муниципальной программы, информацию о финансировании мероприятий муниципальной программы, предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы;
   - в аналитической записке за 2022 год допущена техническая ошибка; 

 - в отчете за 2023 год допущена техническая ошибка в части заполнения формы 2;

3. по вопросу контрольного мероприятия:

«проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд по расходам, связанным с реализацией муниципальной программы «Обеспечение правопорядка на территории Верхнесалдинского городского округа на 2017-2027 годы», в части:

  -  соблюдения правил нормирования в сфере закупок;

  - определения и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

  - соблюдения требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

  - соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки» нарушений не установлено.

