         Информация о проведенной плановой выездной проверке
Администрации Верхнесалдинского муниципального округа Свердловской области
 (ИНН 6607002585, ОГРН 1026600787047)
 Контрольное мероприятие проведено на основании приказа                Финансового управления Администрации Верхнесалдинского муниципального округа Свердловской области от 01.07.2025 № 65 «О назначении планового контрольного мероприятия», приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 24.12.2024 № 141 «Об утверждении плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Верхнесалдинского муниципального округа Свердловской области в финансово-бюджетной сфере на 2025 год».  
Тема проверки: «Проверка исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов местного бюджета».
Проверяемый период: с 01.01.2024 по 31.12.2024.

По результатам проверки составлен акт от 29.08.2025.
По вопросу контрольного мероприятия:

 
«проверка исполнения бюджетных полномочий по администрированию доходов местного бюджета» выявлено следующее:

В нарушение пункта 4.1. договора на оказание услуг по бухгалтерскому (бюджетному) учету от 10.01.2020, пункта 3 приказа от 09.01.2023 № 1           «Об утверждении учетной политики для целей налогообложения» из 57 договоров аренды земельных участков (с актами приема передачи земельных участков), заключенных в 2024 году, 41 договор не передан в МКУ «Централизованная бухгалтерия»;

 В нарушение пункта 24 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда", утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 258н             «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда", пункта 9 Порядка применения классификации операции сектора государственного управления, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 209н «О порядке применения классификации операции сектора государственного управления», пункта 78 Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета» в 2024 году занижены доходы будущих периодов в бюджет Верхнесалдинского городского округа от сдачи в аренду земельных участков государственная собственность на которые не разграничена за весь срок пользования объектом учета аренды на сумму 29392450,28 руб.;

В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ     «О бухгалтерском учете», пункта 7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 года    № 191н при проведении инвентаризации дебиторской задолженности по договорам предоставления в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, не обеспечена достоверность, полнота сведений о заключенных договорах и сумме дебиторской задолженности;

В нарушение подпункта 1 пункта 4 распоряжения администрации Верхнесалдинского городского округа от 17.12.2024 № 418-о «О проведении инвентаризации дебиторской задолженности по администрируемым доходам администрации Верхнесалдинского городского округа» не предоставлены в комиссию по поступлению и выбытию активов администрации Верхнесалдинского городского округа для принятия решения о списании просроченной задолженности информация и документы о результатах инвентаризации дебиторской задолженности по состоянию на 31.12.2024 на сумму  8701770,74 руб.

