[bookmark: _GoBack]ПАМЯТКА ВЛАДЕЛЬЦАМ ЖИВОТНЫХ 
ПО СОДЕРЖАНИЮ, ИДЕНТИФИКАЦИИ, ПЕРЕМЕЩЕНИИЮ ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ
Владельцы животных и птиц должны неукоснительно соблюдать Закон Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии». 
Статья 18. Обязанности организаций и граждан - владельцев животных и производителей продукции животного происхождения 
  - Ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы, а за выпуск безопасной в ветеринарно-санитарном отношении продукции животного происхождения - производители этой продукции.
- Владельцы животных и производители продукции животного происхождения обязаны:
осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных и безопасность в ветеринарно-санитарном отношении продукции животного происхождения, содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов и переработки продукции животного происхождения, не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства;
 - предоставлять специалистам в области ветеринарии, являющимся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, по их требованию доступ к животным для осмотра и учета (за исключением доступа в жилые помещения, расположенные в пределах приусадебных земельных участков), немедленно извещать указанных специалистов о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных, а также об их необычном поведении;
 - до прибытия специалистов в области ветеринарии, являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, принять меры по изоляции животных, подозреваемых в заболевании;
 - соблюдать установленные ветеринарно-санитарные правила перевозки и убоя животных, переработки, хранения и реализации продукции животного происхождения;
выполнять указания специалистов в области ветеринарии, являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, о проведении мероприятий по профилактике болезней животных и борьбе с этими болезнями;
   - обеспечить маркирование животных,
- представлять сведения, необходимые для учета животных, лицам, осуществляющим учет животных, по перечню и в сроки, которые установлены ветеринарными правилами маркирования и учета животных,
Статья 2.5. Ветеринарные правила маркирования и учета животных.
Идентификация животных – это система их учета. Животному, птице присваивают уникальный номер с помощью маркировки. Это может быть, например, чип или бирка.
Идентификация позволит:
- подтвердить факт проведения в отношении животного, птицы ветеринарных профилактических и противоэпизоотических мероприятий;
- оформить паспорт животного;
- оформить ветеринарные сопроводительные документы;
- провести страхование питомца и получать предусмотренные законом выплаты в случае проведения карантинных и ограничительных мероприятий, связанных с отчуждением животных;
- облегчит розыск питомца, если он потеряется.
В настоящее время вопрос учета и идентификации животных регулируется следующими нормативными правовыми актами:
     - Законом Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии»;
[bookmark: _Hlk199755741]     - Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 30.06.2017 № 318 
«Об утверждении Порядка представления информации в Федеральную государственную информационную систему в области ветеринарии 
и получения информации из нее».
     - Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
     - Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»;
      - Приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 03.11.2023 № 832 «Об утверждении Ветеринарных правил маркирования и учета животных» (далее – Приказ). Согласно Приказа животные, рожденные с 01.03.2024г должны быть промаркированы уникальным номером средства маркирования (далее-УНСМ). Животные маркируются средствами УНСМ не позднее 30 календарных дней после рождения. Для учета животных владельцы животных в течении 5 рабочих дней со дня маркирования животных, предоставляют государственной ветеринарной службе, осуществляющим учет, сведения согласно п. 21 Приказа.
      
Перемещение животных регулируются следующими нормативными правовыми актами:
[bookmark: _Hlk199847925]          - Законом Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии»;  
 - Приказ Минсельхоз России Приказ Минсельхоза России от 18.12.2015 N 648 "Об утверждении Перечня подконтрольных
товаров, подлежащих сопровождению
ветеринарными сопроводительными
документами"
Перемещение животных и птицы (купля, продажа) всегда должно сопровождаться ветеринарными сопроводительными документами, в которых указывается:
- благополучие местности откуда пребывает животное, птица
- проведенные диагностические исследования и профилактические прививки животного, птицы
- описание животного, птицы (вид, порода, возраст, масть, номер маркировки, вес).
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