Развитие малого и среднего предпринимательства 
  

Малое и среднее предпринимательство являются неотъемлемой частью экономики. Развитие малого и среднего предпринимательства имеет большой потенциал для создания новых рабочих мест, способствует снижению уровня безработицы и социальной напряженности, создает конкурентную среду, обеспечивает рост налоговых поступлений в бюджет. 
В городском округе сформирована и постоянно развивается инфраструктура поддержки малого и среднего предпринимательства. С          1998 года в Верхнесалдинском городском округе действует Фонд «Верхнесалдинский центр развития предпринимательства» (далее – Фонд) и Бизнес-инкубатор, где созданы все условия для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства разнообразного спектра услуг: информационно-консультационный центр, централизованная бухгалтерия. 
     В городском округе на конец года зарегистрировано 202 малых и средних предприятия и 806 индивидуальных предпринимателя. 
Количество работающих у субъектов малого и среднего предпринимательства – 2644 человек. 
В городском округе работают совещательные органы, созданные с целью развития малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском городском округе: 
Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Верхнесалдинском городском округе; 
Координационный совет по инвестициям в Верхнесалдинском городском округе. 
Существенную роль в развитии малого и среднего предпринимательства играет созданная в городе муниципальная система поддержки. Для расширения и совершенствования механизмов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, развития инфраструктуры принята муниципальная программа «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Верхнесалдинского городского округа» (далее – Программа). 
Все мероприятия Программы направлены на создание условий для роста количества субъектов МСП, обеспечение занятости населения и увеличение производимых субъектами малого и среднего предпринимательства товаров (работ и услуг), повышение конкурентоспособности субъектов МСП, повышение популярности предпринимательства, инвестиционной привлекательности городского округа. 
Средства из бюджета Верхнесалдинского городского округа в размере 702,20 тыс. рублей направлены: 
1) на обеспечение деятельности организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам конкурсного отбора – 452,20 тыс. рублей; 
2) на проведение мероприятий в целях популяризации социального предпринимательства – 250,00 тыс. рублей. 
Ожидаемыми результатами реализации мероприятий Программы стали: 
число субъектов малого и среднего предпринимательства – участников мероприятий, в том числе представителей субъектов малого и среднего предпринимательства – 197; 
количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших поддержку в виде компенсации части затрат оплаты за аренду помещений в Бизнес-Инкубаторе – 5; 
количество проведенных мероприятий, направленных на продвижение и популяризацию предпринимательской деятельности, в том числе социальной на территории Верхнесалдинского городского округа– 5; 
количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых – 2137. 
Администрация Верхнесалдинского городского округа во взаимодействии с Фондом на территории Верхнесалдинского городского округа Верхнесалдинского городского округа: 
размещает и актуализирует на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Экономика и финансы», «Предпринимательство», «Государственная и муниципальная поддержка» http://v-salda.ru/ekonomika/predprinimatelstvo/gosudarstvennaya-i-munitsipalnaya-podderzhka/ информационные материалы о гарантийной и финансовой поддержке АО «Корпорация МСП» и АО «МСП Банк»; 
        консультирует, оказывает помощь в заполнении субъектами МСП первичных документов для обращения за финансовой поддержкой к участникам национальной гарантийной системы (НГС), выявляет заинтересованных предпринимателей в такой поддержке, приглашает к участию в видеоконференции, проводимой АО «Корпорация МСП», предпринимателей, реализующих и (или) планирующих к реализации инвестиционные проекты на территории Верхнесалдинского городского округа. 
         В целях информирования СМСП на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Экономика и финансы» созданы разделы: 
«Налоговая политика», где размещены материалы о действующих налоговых преференциях для СМСП. 
«Специальный налоговый режим для самозанятых граждан» (http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan.) (далее-Сайт), в котором размещена информация по продвижению специального налогового режима для самозанятых граждан со ссылкой на сайт ФНС России. 
Реализованы мероприятия Плана по выполнению в Верхнесалдинском городском округе показателя «Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых» в 2022 году, утвержденного постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 12.05.2020 № 1187 в рамках регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности в 2020-2024 годах» (далее-План). Значение показателя «Количество самозанятых граждан, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», установленный по муниципальным образованиям Министерством экономики и территориального развития Свердловской области для оценки эффективности деятельности Губернатора Свердловской области в 2022 году выполнен на 100%. Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус на на01.01.2024 составляет 2137 человек. Отчет по Плану размещен на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://v-salda.ru/ekonomika/spetsialnyy-nalogovyy-rezhim-dlya-samozanyatykh-grazhdan/. 
Фондом, в том числе, оказывается поддержка: 
по бухгалтерскому сопровождению; 
по консультированию физических лиц и субъектов МСП; 
в области образования субъектов МСП, 
по информированию субъектов МСП. 
За 2023 год оказано: 
1410 бухгалтерских услуг; 
91 консультационная услуга. 
Количество уникальных субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших поддержку Фонда за отчетный период -      161 СМСП, зарегистрированных на территории ВСГО, количество самозанятых граждан, получивших поддержку Фонда - 32. 
Фондом ведется планомерная работа по финансовой поддержке в рамках государственной поддержки по выделению займов для СМСП на льготных условиях – в 2023 году по программе «Микрофинансирование» выдано 2 займа на сумму 4888, тыс. рублей.  
  
          


С информацией за 2022 год можно ознакомится по данной ссылке
С информацией за 2021 год можно ознакомится по данной ссылке
C информацией за 2020 год можно ознакомиться по данной ссылке
C информацией за 2019 год можно ознакомиться по данной ссылке C информацией за 2018 год можно ознакомиться по данной ссылке.
С информацией за 2017 год можно ознакомиться по данной ссылке.

