ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа, Счетной палаты Верхнесалдинского городского округа 
и урегулированию конфликта интересов

г. Верхняя Салда                                                                                                  	19 августа 2015 года

Присутствовали:
Заместитель председателя 	– Станкевич Яна Викторовна
Секретарь 			– Гайнетдинова Лилия Ралифовна
Члены комиссии 		– Новосадова Тамара Валерьевна
                            		-  Чернавская Анна Владимировна
                        -  Ракитина Наталья Александровна
Отсутствовали 		- Карасева Лариса Анатольевна
-  Бурасова Ирина Юрьевна

Председательствующий: Станкевич Яна Викторовна 

Повестка дня:
1. Рассмотрение информационного письма Верхнесалдинской городской прокуратуры от 17.06.2015 № 400ж-15 на основании требования Верхнесалдинской городской прокуратуры от 12.08.2015 № 400ж-15.
2. Рассмотрение информации, изложенной в информационном письме Верхнесалдинской городской прокуратуры № 400ж-15 от 17.06.2015.

По первому вопросу выступил председательствующий:
А* – сообщила, что в адрес главы Верхнесалдинского городского округа 13.08.2015 вх. № 170 поступило письмо Верхнесалдинской городской прокуратуры от 12.08.2015 № 400ж-15. Письмо прокуратуры, подготовленные материалы: информационное письмо Верхнесалдинской городской прокуратуры от 17.06.2015 № 400ж-15, письмо главы администрации Верхнесалдинского городского округа от 03.06.2015 № 12/01-22/1806, письмо главы Верхнесалдинского городского округа от 03.06.2015 № 12/01-22/1807, были направлены Г* заместителю председателя комиссии 17.08.2015.
А* – ознакомила членов комиссии с информационным письмом Верхнесалдинской городской прокуратуры об итогах проведения проверки доводов обращения по поводу нарушений при организации и проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя Муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры, досуга и кино» Верхнесалдинского городского округа (далее - МАУК «ЦКДК»); ознакомила с письмами № 12/01-22/1806, № 12/01-22/1807 от 03.06.2015.

Решили:
1. Информационное письмо Верхнесалдинской городской прокуратуры от 17.06.2015 
№ 400ж-15 принять к сведению.

По второму вопросу выступил председательствующий:
А* – предложила заслушать заместителя главы администрации Верхнесалдинского городского округа Вербах Е.С.
Б* – сообщила, что в связи с возникшей вакансией на должность руководителя МАУК «ЦКДК» приказом начальника Управления культуры 30.04.2015 утверждено Положение о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального бюджетного (автономного) учреждения, образовательной организации, подведомственных Управлению культуры Верхнесалдинского городского округа.
05.05.2015  приказом начальника Управления культуры был объявлен конкурс на замещение вакантной должности руководителя МАУК «ЦКДК».
На официальном сайте Верхнесалдинского городского округа разместили информационное сообщение о проведении конкурса на замещение вакантной должности директора Муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры, досуга и кино» Верхнесалдинского городского округа.
Документы на участие в конкурсе были представлены тремя желающими: З*, М*, Е*.
Комиссия собралась на первое заседание для рассмотрения документов, представленных кандидатами на участие в конкурсе, и приняла решение о допуске к конкурсу всех трех заявленных кандидатов. На сайте Верхнесалдинского городского округа разместили информационное сообщение Управления культуры о том, что к участию в конкурсе допущены: З*, М*, Е*.
На 03 июня 2015 года было назначено заседание конкурсной комиссии, на котором должны были принять итоговое решение. Ко мне обратились глава администрации и глава Верхнесалдинского городского округа с просьбой передать членам конкурсной комиссии информационные письма. В ходе заседания комиссии я представила членам комиссии письма и пояснила, что они носят рекомендательный характер и характеризуют профессиональную подготовку одного из участников конкурса. Членами конкурсной комиссии информация была принята к сведению.
Изучив представленные документы, материалы участников конкурса, заслушав их программу деятельности и развития учреждения, члены конкурсной комиссии в отсутствие участников конкурса проводили обсуждение заявленных кандидатур. После обсуждения прошло голосование за каждого из кандидатов. По решению конкурсной комиссии большинством голосов, победителем конкурса была признана М*.
На официальном сайте Верхнесалдинского городского округа было размещено информационное сообщение об итогах проведения конкурса на замещение вакантной должности руководителя МАУК «ЦКДК».
После проведения конкурса членами конкурсной комиссии были выявлены нарушения. 10.06.2015 состоялось заседание конкурсной комиссии, на котором было принято решение отменить результаты конкурса на замещение вакантной должности руководителя МАУК «ЦКДК».

А* – предложила заслушать В*, К*

В* – пояснил о том, что письмо, на которое ссылается Верхнесалдинская городская прокуратура от 03.06.2015 исх. № 12/01-22/1806, было направлено, как предложение о кандидатуре на должность руководителя МАУК «ЦКДК», носило рекомендательный характер и не выражало какую либо попытку повлиять на мнение членов конкурсной комиссии.
Учредителем МАУК «ЦКДК» является Верхнесалдинский городской округ. Права Учредителя от имени Верхнесалдинского городского округа осуществляет орган местного самоуправления – Управление культуры Верхнесалдинского городского округа. 
МАУК «ЦКДК» осуществляет огромный спектр видов деятельности. Включая подготовку и проведение культурно-массовых мероприятий, проведение выставок, организацию работы детских площадок и лагерей и др. Кроме того, Учредителем устанавливаются муниципальные задания в соответствии с предусмотренной Уставом учреждения основной деятельностью. Условия и порядок формирования задания Учредителя и порядок финансового обеспечения выполнения этого задания определяются администрацией Верхнесалдинского городского округа.
МАУК «ЦКДК» одно из самых крупных и важных муниципальных учреждений в Верхнесалдинском городском округе, который выполняет муниципальные задания, оказывает иные услуги и которому выделяются средства из бюджета Верхнесалдинского городского округа. Таким образом, муниципальное учреждение «ЦКДК» имеет очень важное значение для жизни города, принимает участие в исполнении комплексной программы повышения качества жизни населения Верхнесалдинского городского округа «Новое качество жизни уральцев».

К* – сообщил о том, что письмо, на которое ссылается Верхнесалдинская городская прокуратура от 03.06.2015 исх. № 12/01-22/1806, было направлено, как предложение о кандидатуре на должность руководителя МАУК «ЦКДК», носило рекомендательный характер и не выражало какую либо попытку повлиять на мнение членов конкурсной комиссии.

А* – предложила провести открытое голосование для принятия решения по рассматриваемому вопросу.

Решили:
1. Проголосовать за предложение председательствующего.

Голосовали (за проведение открытого голосования комиссией по рассматриваемому вопросу):
«за» - 6 чел, «против» - 0 чел, «воздержались» - 0 чел.
Решение принято единогласно.

Решили:
1. Комиссия установила, что муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы В* не принимал участие ни в подготовке Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя бюджетного (автономного) учреждения, ни при назначении руководителя Муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры, досуга и кино». В содержании письма, подготовленного главой администрации и направленного в адрес членов конкурсной комиссии, была дана характеристика участника конкурса на замещение вакантной должности руководителя МАУК «ЦКДК», письмо носило рекомендательный характер.
Таким образом, муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы В* соблюдал требования к служебному поведению муниципальных служащих Верхнесалдинского городского округа. Признаки личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей по замещаемой должности муниципальной службы, которые могут привести к конфликту интересов, у муниципального служащего отсутствуют.        

Результаты голосования:
«за» - 6 чел, «против» - 0 чел, «воздержались» - 0 чел.
Решение принято единогласно.

[bookmark: _GoBack]2. Информацию, представленную К*принять к сведению.

Члены комиссии:

Станкевич Я.В.
Гайнетдинова Л.Р.
Новосадова Т.В.
Чернавская А.В.
Ракитина Н.А.

