Сообщение для физических и юридических лиц о принятии решения                          о подготовке проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейных объектов «Комплексное строительство и реконструкция фильтровальной станции г. Верхняя Салда, включая строительство водопровода диаметром 600 и 700 мм, канализационно-насосной станции и напорного коллектора»

Администрацией Верхнесалдинского муниципального округа принято решение о подготовке проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейных объектов «Комплексное строительство и реконструкция фильтровальной станции г. Верхняя Салда, включая строительство водопровода диаметром 600 и 700 мм, канализационно-насосной станции и напорного коллектора».
Ответственное лицо: ПАО «Корпорация «ВСМПО-АВИСМА».

Предложения о порядке, сроках подготовки и содержании документации по проекту планировки и проекту межевания территории необходимо направлять в администрацию Верхнесалдинского муниципального округа по адресу: г. Верхняя Салда, ул. Энгельса, д. 46, кабинет № 101 (график работы: понедельник - четверг с 08.00 до 18.15 часов (без перерыва), пятница с 08.00 до 16.00 часов (без перерыва), суббота, воскресенье - выходные дни)                               до 15 сентября 2025 года.

Также предложения можно направлять на адрес электронной почты: arch@v-salda.ru.
