Информация о проведении плановой проверки

Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества»

       В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2014год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 31.12.2013г. № 141 проведена проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр детского творчества» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных целевых субсидий на 2012-2014 годы, целевого использования и возврата остатков целевых субсидий за 2012г, 2013г. выделенных Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Центр детского творчества» за период с 01.07.2012г. по 22.08.2014г.
       В результате проверки выявлены следующие нарушения:

  - необоснованное завышение расчета нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг, для предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по причине  завышения лимита тепловой энергии и электроэнергии за 2013год в размере  341042,2  рублей и завышения лимита электроэнергии  на 2014год в размере 65966 рублей;
- неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания в размере 32646,45 рублей, по причине необоснованного начисления заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда в связи с завышением надбавки на выслугу лет и стимулирующей выплаты работнику учреждения;
-  нарушение ведения    бухгалтерского учета товарно-материальных ценностей и не соответствие сформированной отчетности бухгалтерским документам за 2012год; 

- нарушение срока перечисления не использованных в 2013году остатков средств по субсидиям, выделенным учреждению на иные цели;
     В адрес объекта контроля и Управления культуры Верхнесалдинского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, направлено Предписание

об устранении нарушений бюджетного законодательства РФ, иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и о возмещении ущерба, причиненного бюджету городского округа от 10.10.2014г. № 689 
