Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры, досуга и кино»
       В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2015 год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 28.11.2014 № 110 проведена проверка Муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры, досуга и кино» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных субсидий на 2013-2015годы, целевого использования и возврата остатков субсидий за 2013-2014годы, выделенных Муниципальному автономному учреждению культуры «Центр культуры, досуга и кино» 
        В результате проверки выявлены следующие нарушения:
        - неправомерное и необоснованное расходование средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания на 2015 год в размере 203842,71 руб., в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» в размере  156561,22 руб., по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» в размере 47281,49 руб.;

        - неправомерное установление муниципального задания  и неправомерное завышение финансового обеспечение муниципального задания на оказание муниципальной услуги из бюджета Верхнесалдинского городского округа за 2013 год составило 52160 рублей;

        - неправомерное установление муниципального задания и неправомерное завышение финансового обеспечение муниципального задания на оказание муниципальной услуги из бюджета Верхнесалдинского городского округа за 2014 год составило 37771 рублей;

        - неправомерное установление муниципального задания и необоснованное завышение объема финансового обеспечение муниципального задания на оказание муниципальной услуги из бюджета Верхнесалдинского городского округа на 2015 год в размере 28200 рублей;           

 -    нарушение ведения бухгалтерского учета доходов за 2014 год;

       - нарушение ведения бухгалтерского учета товарно-материальных ценностей,  выразившееся в отсутствии инвентарных номеров;

       - нарушение ведения бухгалтерского учета товарно-материальных ценностей,  выразившееся в допущении излишек товарно-материальных ценностей в размере  8000 руб.;

      - нарушение принципа эффективности использования средств, поступавших от деятельности, приносящей доход;

       - превышение должностных полномочий со стороны руководителей МАУК «Центр культуры, досуга и кино», выразившееся  в начислении и выплате премий без соответствующего решения представителя работодателя в лице начальника Управления культуры, без наличия расчетов, подтверждающих обоснованность получения денежного  вознаграждения и  соглашения сторон в трудовом договоре;
       - основной вид деятельности по коду ОКВЭД 92.1 «Деятельность, связанная с производством, прокатом и показом фильмов» не соответствует основным видам деятельности, предусмотренному Уставом учреждения.     
        В адрес Муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры, досуга и кино» направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и  иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения от 23.10.2015 № 585 и Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) о возмещении ущерба, причинённого такими нарушениями бюджету городского округа от 23.10.2015 № 584
