Информация о проведении плановой проверки 

в МБДОУ «Детский сад № 51 «Вишенка» 
В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2013 год и на основании приказа  № 124 от 09.12.2013г. Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа проведена проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 51 «Вишенка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей»
по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных целевых субсидий на 2012-2013 годы, целевого использования и возврата остатков целевых субсидий за 2012г, выделенных Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению  «Детский сад № 51 «Вишенка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей» за период с 01.07.2012г. по 30.11.2013г.
В результате проверки выявлены следующие нарушения:

-   отклонения по выходу готового блюда;
-   излишки и недостача при выборочной инвентаризации продуктов питания на складе;

-  при выборочной инвентаризации материальных ценностей отсутствие в здании учреждения двух основных средств, факт получения которых материально-ответственными лицами учреждения подтверждается товарной накладной; 
- неправомерное осуществление оплаты труда работнику учреждения по должностному окладу, размер которого выше установленного Положением «Об оплате труда работников муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 51 «Вишенка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию воспитанников»;

- в отдельных случаях неправомерная выплата педагогическим работникам повышающего коэффициента за квалификационную категорию в отсутствие документов, подтверждающих соответствие занимаемой должности;

-  необоснованное завышение расчета объемов на возмещение расходов, для предоставления субсидий связанных с выполнением муниципального задания за 2012год в результате включения в расчет объемов выплат ежемесячной денежной компенсации на приобретение книгоиздательской продукции количеству педагогических работников, не предусмотренному штатным расписанием учреждения.
