Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида»
        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2015 год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 28.11.2014 № 110, проведена проверка Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных субсидий на 2013-2015 годы, целевого использования и возврата остатков субсидий за 2013-2014 годы, выделенных Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида»
        В результате проверки выявлены следующие нарушения:
        - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания за период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года в размере 10245 рублей в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги»;

        - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания на 2014 год, составило 54108,27 руб., в том числе по КОСГУ 211 «Заработная плата» в размере 41557,82  руб., в том числе уральский коэффициент 5420,58 руб., по КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» в размере  12550,45 руб.;

        - неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на иные цели на 2014 год по КОСГУ 226.24 «Прочие работы, услуги» в размере 655,8 руб.;

       -  наличие излишек продуктов питания в сумме 27,9 руб. и недостача продуктов питания в сумме 119,2 руб.;

       - нарушение срока перечисления остатков  по субсидиям, выделенным учреждению на иные цели за 2013 год в сумме 71,88 руб.;

        - не эффективное перераспределение учреждением денежных средств  в размере 1000 рублей на статью КОСГУ 290 «Прочие расходы», в связи с экономией из средств, предоставленных в виде субсидии из бюджета Верхнесалдинского городского округа на финансовое обеспечение муниципального задания за 2014 год;

        - нарушение Постановления России от 21.01.2003 N 7 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету основных средств";

        - отсутствие должного контроля  за исполнением условий договора;

        - нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

        В адрес Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида» направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и  иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения от 15.12.2015 № 688 и Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) о возмещении ущерба, причинённого такими нарушениями бюджету городского округа от 15.12.2015 № 687
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Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида» в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ

         В соответствии с планом контрольных мероприятий в сфере закупок Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2015 год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.03.2014 № 28 проведена проверка Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида» по теме: «Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ за период 2014 года»               
        В результате проверки применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта  выявлено, что при нарушении условий договора исполнителем за период с 01.01.2014 по 31.10.2014, МАДОУ «Детский сад № 4 «Утенок» не совершало иных действий, обязывающих исполнителя  выполнять договор надлежащим образом.

