Информация о результатах проведения плановой проверки
Муниципальном  бюджетном дошкольном образовательном учреждение «Детский сад № 7 «Мишутка» комбинированного вида
В соответствии с Планом проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа в первом полугодии 2018 года, утвержденным Постановлением  администрации Верхнесалдинского городского округа от 08 декабря   2017 года № 3559 «Об  утверждении Плана проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа в первом полугодии 2018 года» и  на основании приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 06.04.2018 № 20 «О проведении  плановой проверки муниципального заказчика – Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  учреждение «Детский сад № 7 «Мишутка» комбинированного вида -  Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа проведена плановая проверка за  проверяемый период  с 01.01.2017г. по 31.03.2018г., предметом которой является соблюдение требований законодательства Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок и нормативных правовых актов Российской Федерации Муниципальным бюджетным  дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 7 «Мишутка» комбинированного вида (далее – Заказчик), осуществляющим закупки для собственных муниципальных нужд. 


В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

ч. 11 ст. 21 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком заключены договора в 2017 и  2018 гг. раньше размещения  плана - графика;



 ч. 2 ст. 34 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком в договорах заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в 2018 году, не установлено обязательное условие, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;

пп. «б» п.1 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком изменены существенные условия договоров;  
 
 ч. 2 ст. 93 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком  не соблюдена процедура размещения  извещения  при закупке у единственного поставщика;


 ч. 3 ст. 103 Закона № 44-ФЗ: Заказчиком не размещены в ЕИС  муниципальные контракты.

