Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Березка» присмотра и оздоровления с приоритетным осуществлением санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур»
        В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2015 год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 28.11.2014 № 110, проведена проверка Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных субсидий на 2013-2015 годы, целевого использования и возврата остатков субсидий за 2013-2014 годы, выделенных Муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 4 «Утенок» комбинированного вида»
        В результате проверки выявлено:
- неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на финансовое обеспечение муниципального задания на 2014 год в результате необоснованного завышения расчета объема предоставления субсидии,  по причине применения надбавки к тарифам на услугу водоснабжения и на услугу водоотведения;

- неправомерное расходование бюджетных средств, выделенных на иные цели на 2013 год, на 2014 год по КОСГУ 226.24 «Прочие работы, услуги» в результате необоснованного завышения размера обрабатываемой площади;

-  недостача товарно-материальных ценностей;

-  нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств;
-  нарушение срока перечисления остатков  по субсидиям, выделенным учреждению на иные цели за 2013 год;
- несвоевременный учет объектов нефинансовых активов;

- отсутствие должного контроля над исполнением условий договоров.
        В адрес Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Березка» присмотра и оздоровления с приоритетным осуществлением санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур» направлены Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и  иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения от 28.12.2015 № 727 и Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и (или) о возмещении ущерба, причинённого такими нарушениями бюджету городского округа от 28.12.2015 № 726
Информация о проведенной плановой проверке

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Березка» присмотра и оздоровления с приоритетным осуществлением санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур» в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 05.04.2013г. № 44-ФЗ

В соответствии с планом контрольных мероприятий в сфере закупок Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2015 год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.03.2014 № 28 проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 17 «Березка» присмотра и оздоровления с приоритетным осуществлением санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур» по теме: «Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ за период 2014 года» 
В  результате проверки выявлено:

- несвоевременное принятие к бухгалтерскому учету первичных документов;
            - недостоверность отражения в документах учета результатов выполненной работы, выразившаяся в составлении и подписании сторонами акта о выполнении работ при отсутствии выполнения полного объема работ, предусмотренного договором.
