Информация о проведенной плановой проверке
Муниципальной бюджетной общеобразовательной школы-интернат  «Общеобразовательная школа-интернат среднего (полного) общего образования № 9 «Мыс доброй надежды»

       В соответствии с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2014год, утвержденным приказом начальника Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 31.12.2013г. № 141 проведена проверка Муниципальной бюджетной общеобразовательной школы-интернат  «Общеобразовательная школа-интернат среднего (полного) общего образования № 9 «Мыс доброй надежды» по теме: «Проверка расчета объемов предоставленных целевых субсидий на 2012-2014 годы, целевого использования и возврата остатков целевых субсидий за 2012г, 2013г. выделенных Муниципальной бюджетной общеобразовательной школе-интернат  «Общеобразовательная школа-интернат среднего (полного) общего образования № 9 «Мыс доброй надежды» за период с 01.07.2012г. по 12.11.2014г.
       В результате проверки выявлены следующие нарушения:
-необоснованное завышение расчета нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг, для предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в размере  4629,2 рублей на 2014год по причине  применения надбавок к тарифу на услугу водоснабжения;
- нарушение срока перечисления не использованных в 2013году остатков средств по субсидиям, выделенным учреждению на иные цели.;

- неправомерное искажение стоимости единицы муниципальной услуги;
-неправомерное завышение финансового обеспечение муниципального задания на оказание муниципальной услуги из бюджета Верхнесалдинского городского округа за 2012год в размере 127013,42 руб. в связи с невыполнением муниципальной услуги в объеме 2 обучающихся и не выполнением муниципальной услуги по содержанию воспитанников в объеме 5,4 человек за 2012г.

- нецелевое использование средств местного бюджета в сумме 1456,71 руб., выделенных на иные цели в связи с направлением средств на оплату оказанных в проверяемом периоде транспортных услуг, а не на погашение кредиторской задолженности, сложившейся на 01.07.2012г.;
-   нарушение требований Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Верхнесалдинского городского округа, утвержденного решением Думы городского округа от 25.09.2013г. № 147 по причине сдачи в аренду имущества без согласия собственника имущества, оформленного распоряжением Комитета по управлению имуществом Верхнесалдинского городского округа;
- нарушение ведения бухгалтерского учета материальных запасов и основных средств, выразившееся в  отсутствии на объектах движимого имущества инвентарных номеров.

     В адрес объекта контроля и Управления образования Верхнесалдинского городского округа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, направлено Предписание

об устранении нарушений бюджетного законодательства РФ, иных нормативных правовых актов, регулирующих  бюджетные правоотношения и о возмещении ущерба, причиненного бюджету городского округа от 31.12.2014г. № 992 
