         Информация о проведенной плановой выездной проверке
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения                            «Детский сад № 1 «Солнышко» комбинированного вида»

                        (ИНН 6607008280 ОГРН 1026600784847)
 Контрольное мероприятие проведено на основании приказа                Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 02.09.2024 № 85 «О назначении планового контрольного мероприятия», приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 26.12.2023 № 134 «Об утверждении плана контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа в финансово-бюджетной сфере на 2024 год».  
Тема проверки: «Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Верхнесалдинского городского округа бюджетным учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, проверка достоверности отчета об исполнении муниципального здания, проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».
Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2023.

По результатам проверки составлен акт от 18.10.2024.
Информация о результатах контрольного мероприятия по следующим  вопросам: 

1. «Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета Верхнесалдинского городского округа бюджетному учреждению» установлено следующее:

в нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ              «О бухгалтерском учете», абз. 9 пункта 3 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» допущено наличие неучтенного объекта нефинансовых активов на сумму 3500,00 руб.;

2. по вопросу контрольного мероприятия:

«Проверка отражения предоставления и использования субсидий в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности» нарушений не установлено;

3. по вопросу контрольного мероприятия:

«Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания» нарушений не установлено.

4. «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд в части:

  -  соблюдения правил нормирования в сфере закупок;
  - определения и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

  - соблюдения требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

  - соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки» нарушений не установлено.

