         Информация о проведенной плановой выездной проверке
Муниципального казенного учреждения
«Управление гражданской защиты»
(ИНН 6623106870, ОГРН 1146623008630)
 Контрольное мероприятие проведено на основании приказа                Финансового управления Администрации Верхнесалдинского муниципального округа Свердловской области от 07.05.2025 № 52 «О назначении планового контрольного мероприятия», приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 24.12.2024 № 141 «Об утверждении плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Верхнесалдинского муниципального округа Свердловской области в финансово-бюджетной сфере на 2025 год».  
Тема проверки: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности, проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2024.

По результатам проверки составлен акт от 04.07.2025.
Информация о результатах контрольного мероприятия:

1. по вопросу контрольного мероприятия: 

 - «проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения»» установлено следующее:
В нарушение пункта 4 статьи 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, пунктов 25, 27, 28 решения Думы Верхнесалдинского городского округа от 22.10.2019 № 235 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Верхнесалдинского городского округа», пункта 20 Устава допущено незаконное использование муниципальным имуществом;

В нарушение пункта 5 решения Думы Верхнесалдинского городского округа от 27.08.2020 № 292 «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных, автономных и казенных учреждений Верхнесалдинского городского округа» должностной оклад заместителя руководителя – начальника ЕДДС утвержден на 35,7 процентов ниже должностного оклада руководителя учреждения;

В нарушение пунктов 1, 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011    № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» приняты и оплачены фактически не оказанные услуги в декабре 2023 года, в декабре 2024 года;

В нарушение статьи 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации достигнута результативность использования бюджетных ассигнований с нарушением пунктов 1, 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части принятия и оплаты фактически не оказанных услуг на сумму 13717,18 руб., в том числе: 

- в 2023 году по целевой статье 07 417 23000 «Обеспечение деятельности МКУ «Управление гражданской защиты Верхнесалдинского городского округа», по КОСГУ 221 «Услуги связи» на сумму 2267,00 руб.;

- в 2024 году по целевой статье 72 000 23013 «Обеспечение деятельности МКУ «Управление гражданской защиты Верхнесалдинского городского округа», по КОСГУ 221 «Услуги связи» на сумму 2807,35 руб.;

- в 2024 году по целевой статье 72 000 23013 «Обеспечение деятельности МКУ «Управление гражданской защиты Верхнесалдинского городского округа», по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» на сумму 8642,83 руб.;
2. по вопросу контрольного мероприятия:

 - «проверка отражения расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения в бюджетном учете и отчетности» установлено следующее:

В нарушение п. 11.4.6 и п. 11.4.7 Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина РФ от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» в регистрах бюджетного учета по коду операций сектора государственного управления неверно отражены расходы в сумме 15200,00 рублей на приобретение SSD накопителей (вместо подстатьи КОСГУ 347 «Увеличение стоимости материальных запасов для целей капитальных вложений» отражены по подстатье КОСГУ 346 «Увеличение стоимости прочих материальных запасов»). В результате неверного отражения в регистрах бюджетного учета расходов учреждением допущено нарушение порядка ведения бюджетного учета и в нарушение п. 44, п. 95, п. 149 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» искажены показатели годовой бюджетной (финансовой) отчетности на 0,06 %;

В нарушение п. 11.1 и п. 11.4.7 Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина РФ от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» в регистрах бюджетного учета по КОСГУ неверно отражены расходы в сумме                2767,00 рублей на приобретение наборов настольных (вместо подстатьи КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств» отражены по подстатье КОСГУ 346 «Увеличение стоимости прочих материальных запасов»). В результате неверного отражения в регистрах бюджетного учета расходов допущено нарушение порядка ведения бюджетного учета и в нарушение п. 44, п. 95, п. 149 Инструкции о порядке составления и представления  годовой,  квартальной  и месячной отчетности об исполнении  бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» искажены показатели годовой бюджетной (финансовой) отчетности на 0,01 %;

В нарушение п. 11.4.6 и п. 11.4.7 Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина РФ от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» в регистрах бюджетного учета по КОСГУ неверно отражены расходы в сумме             72410,63 рублей на приобретение системных блоков (вместо подстатьи КОСГУ 347 «Увеличение стоимости материальных запасов для целей капитальных вложений» отражены по подстатье КОСГУ 346 «Увеличение стоимости прочих материальных запасов»). В результате неверного отражения в регистрах бюджетного учета расходов учреждением допущено нарушение порядка ведения бюджетного учета и в нарушение п. 44, п. 95,      п. 149 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» искажены показатели годовой бюджетной (финансовой) отчетности искажены на 0,3 %;

В нарушение п. 302.1 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», п. 10, 12 федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Выплаты персоналу», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15.11.2019 № 184н            «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Выплаты персоналу» в учреждении не сформирован на счете 040160000 «Резервы предстоящих расходов»  резерв  предстоящей оплаты отпусков за фактически отработанное время или компенсаций за неиспользованный отпуск, в том числе при увольнении, включая платежи на обязательное социальное страхование сотрудникам учреждения;
В нарушение п. 302 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» не отражены на счете 040150000 «Расходы будущих периодов» обязательства по начислению отпускных в текущем отчетном периоде, если работник фактически не отработал период, за который начислены отпускные;
3. по вопросу контрольного мероприятия:

 - «проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд, в части:

  -  соблюдения правил нормирования в сфере закупок;

  - определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

  - соблюдения требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

  - соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки» установлено следующее:
В нарушение пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013        № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» допущена закупка товаров, которые имеют избыточные потребительские свойства, при возможности приобретения для обеспечения нужд учреждения аналогичных товаров и ниже стоимости закупленных товаров;

  В нарушение частей 1, 2, 7 статьи 94 Федерального закона                                от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» допущена приемка и оплата фактически не оказанных услуг за декабрь 2023 года, за декабрь 2024 года.

