Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков»


В   соответствии    с    Федеральным   законом   от   27   июля   2010  года  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 03 августа 2018 года № 342-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Верхнесалдинского городского округа, решением Думы городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа».
	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта - Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 


