Пояснительная записка

	к проекту постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду»
	
	


В связи с изменениями в структуре администрации Верхнесалдинского городского округа, внесенными решениями Думы городского округа от 27.08.2018 № 107, от 28.05.2019 № 186 и ликвидацией Комитета по управлению имуществом администрации Верхнесалдинского городского округа, полномочия органов местного самоуправления по предоставлению муниципальной услуги, возложены на администрацию Верхнесалдинского городского округа. 

Административный регламент предоставление муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду» разработан в соответствии с постановлением  администрации  Верхнесалдинского городского округа от 23.05.2019  № 1696 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» в  целях оптимизации (повышения качества) осуществления предоставления муниципальных услуг  на  территории городского округа, обеспечения прав  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  граждан, органов государственной власти и органов местного самоуправления

Ранее действующий административный регламент предоставления указанной муниципальной функции, утвержденный постановлением главы Верхнесалдинского городского округа от 27.11.2010 № 783 признается утратившим силу.


Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта — отделом по управлению имуществом администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 
