Пояснительная записка
к проекту правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Верхнесалдинского городского округа для личных и бытовых нужд


Правила использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Верхнесалдинского городского округа для личных и бытовых нужд (далее – Правила) разработаны в целях установления единых условий и требований, предъявляемых к использованию водных объектов для личных и бытовых нужд, обеспечению безопасности людей в местах массового отдыха населения, туризма, в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Свердловской области от 27.09.2018 № 639-ПП «Об утверждении правил охраны жизни людей на водных объектах Свердловской области». 
Ранее действующие Правила утвержденные решением Думы городского округа от 28.05.2014 № 467 «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Верхнесалдинского городского округа, для личных и бытовых нужд» признаны решением Думы от 18.02.2020 № 265 утратившими силу.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по проекту Правил принимаются разработчиком проекта – Отделом жилищно-коммунального хозяйства администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 


