Пояснительная записка
к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление однократно бесплатно в собственность земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства»


[bookmark: _GoBack] Административные регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений подлежат актуализации с целью приведения в соответствие с административными регламентами предоставления типовых муниципальных услуг, разработанными Министерством по управлению государственным имуществом Свердловской области.  
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление однократно бесплатно в собственность земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства» разработан в соответствии с постановлением  администрации  Верхнесалдинского городского округа от 23.05.2019  № 1696 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» в  целях оптимизации (повышения качества) предоставления муниципальной услуги по предоставлению однократно бесплатно в собственность земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства. Ранее действующий административный регламент предоставления указанной муниципальной услуги, утвержденный постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 31.01.2020 № 327, признается утратившим силу.
	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта - Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 


