Пояснительная записка

	к проекту постановления администрации Верхнесалдинского городского округа по предоставлению муниципальной услуги «Принятие граждан на учет граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление в собственность бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства»


	
	


В связи с разработкой Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области проекта типового административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие граждан на учет граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление в собственность бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства».
Ранее действующий административный регламент предоставления указанной муниципальной услуги, утвержденный постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 30.11.2016 № 3275 признается утратившим силу.


Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта — отделом социальной сферы и культуры администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа.
