Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах» на территории Верхнесалдинского городского округа разрабатывается в новой редакции в целях приведения  его в соответствие с типовым регламентом, разработанным  Министерством строительства и развития инфраструктуры Свердловской области проектом типового административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки», согласованным в установленном порядке с прокуратурой Свердловской области, Департаментом информатизации и связи Свердловской области, Министерством экономики и территориального развития Свердловской области. 
[bookmark: _GoBack]Ранее действующий административный регламент предоставления указанной муниципальной функции, утвержденный постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа    от 09.06.2016 № 1879 (в редакции постановления администрации Верхнесалдинского городского округа от 20.01.2017 № 155, от 17.06.2019 № 1887) признается утратившим силу.
	Предложения и замечания по проекту административного регламента принимаются разработчиком проекта — Управлением архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Верхнесалдинского городского округа, в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. 


 

