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Информация о реализации мероприятий по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами за 2019 год

Программа по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, на 2019 год, утверждена постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 30.11.2018 № 3274 (далее – Программа).

Постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 20.07.2018 № 2015 (с изменениями от 13.05.2019 № 1555) утвержден Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории Верхнесалдинского городского округа. 
На территории Верхнесалдинского городского округа осуществляются 8 видов муниципального контроля.


муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения;

муниципальный контроль соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории муниципального образования;


муниципальный жилищный контроль;

муниципальный лесной контроль;


муниципальный контроль в сфере благоустройства 
муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции;

муниципальный контроль в области торговой деятельности;

муниципальный земельный контроль.

Сформирована и размещена на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа в разделе «Экономика и финансы», «Муниципальный контроль» http://v-salda.ru/ekonomika/munitsipalnyy-kontrol/normativno-pravovaya-baza/index.php (далее - Сайт) следующая информация:

реестр подконтрольных субъектов (объектов) по всем видам контроля;

перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов по всем видам контроля;
актуальные версии административных регламентов по осуществлению следующих видов муниципального контроля:

муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции;

муниципальный контроль в области торговой деятельности;

муниципальный земельный контроль;
муниципальный контроль в сфере благоустройства.
«Муниципальный земельный контроль».

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами Свердловской области, а также принятыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами администрации Верхнесалдинского городского округа.  
Размещены актуальные версии муниципальных нормативно-правовых актов в сфере муниципального земельного контроля, перечень НПА, регулирующих порядок осуществления муниципального земельного контроля, реестр подконтрольных объектов и субъектов, положения нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального земельного контроля, а также обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа. Информация обновляется по мере актуализации, обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля размещено.
В целях информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан о нормативно-правовых актах и иных сведениях в сфере осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа на информационном стенде у кабинетов Управления архитектуры, градостроительства и землепользования в здании администрации размещена информация об источнике получения необходимой информации.
В 2019 году выдано 2 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными нормативно-правовыми актами, гражданам, использующим земельные участки не для потребительских целей. В результате, 1 предостережение исполнено в срок, 1 предостережение не исполнено, в связи с чем в отношении собственников земельного участка проведена внеплановая проверка муниципального земельного контроля, материалы направлены в орган государственного земельного надзора для принятия решения о возбуждении административного производства.

«Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области реализации алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции».


Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области реализации алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами Свердловской области, а также принятыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами администрации Верхнесалдинского городского округа.  

Размещены актуальные версии муниципальных нормативно-правовых актов в сфере муниципального контроля за соблюдением законодательства в области реализации алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции, перечень НПА, регулирующих порядок осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области реализации алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции, реестр подконтрольных объектов и субъектов, положения нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального контроля за соблюдением законодательства в области реализации алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции, а также обобщение практики осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области реализации алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции на территории Верхнесалдинского городского округа. Информация обновляется по мере актуализации, обобщение практики осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области реализации алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции размещено.

Информация обновляется по мере актуализации.


Форма проверочных листов (список контрольных вопросов), используемых при проведении плановых (внеплановых) проверок по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции на территории Верхнесалдинского городского округа утверждена постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 01.04.2020 № 935 «Об утверждении формы проверочных листов (список контрольных вопросов), используемых при проведении плановых (внеплановых) проверок по осуществлению муниципального контроля в сфере потребительского рынка администрацией Верхнесалдинского городского округа в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей».

При проведении культурно-массовых мероприятий, массовых спортивных мероприятий, администрация Верхнесалдинского городского округа, реализуя полномочия, предусмотренные статьей 5-1 Закона Свердловской области от 29.10.2013 № 103-ОЗ «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции ограничении ее потребления на территории Свердловской области», определяет места и прилегающие к таким местам территории, где за два часа до проведения, во время проведения и в течение часа после проведения соответствующего мероприятия не допускается розничная продажа алкогольной продукции (за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания), что предусматривается постановлением администрации, регулирующем порядок проведения культурно-массового мероприятия. 

За 2019 год администрацией Верхнесалдинского городского округа проведено 10 культурно-массовых мероприятий, на всех мероприятиях вводилось ограничение по продаже алкоголя, нормативные правовые акты администрации Верхнесалдинского городского округа доводились до сведения хозяйствующих субъектов.

«Муниципальный контроль в области торговой деятельности».


Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами Свердловской области, а также принятыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами администрации Верхнесалдинского городского округа.  

Размещены актуальные версии муниципальных нормативно-правовых актов в сфере муниципального контроля в области торговой деятельности, перечень НПА, регулирующих порядок осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности, реестр подконтрольных объектов и субъектов, положения нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности, а также обобщение практики осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области торговой деятельности на территории Верхнесалдинского городского округа. 


Информация обновляется по мере актуализации.

Форма проверочных листов (список контрольных вопросов), используемых при проведении плановых (внеплановых) проверок по осуществлению муниципального контроля  в сфере торговой деятельности утверждена постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 01.04.2020 № 935 «Об утверждении формы проверочных листов (список контрольных вопросов), используемых при проведении плановых (внеплановых) проверок по осуществлению муниципального контроля в сфере потребительского рынка администрацией Верхнесалдинского городского округа в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей».

В период 2019 года проводились совместные рейды                                                  с МО МВД «Верхнесалдинский». В результате проведенных рейдов                                            12 индивидуальных предпринимателей получили устные предупреждения о недопустимости торговли в местах, не обозначенных в Схеме размещения нестационарных объектов на территории Верхнесалдинского городского округа.  
