Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа»

Форма проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа разработана в соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Согласно Федеральному закону от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в целях снижения рисков причинения вреда (ущерба) на объектах контроля и оптимизации проведения контрольных (надзорных) мероприятий контрольные (надзорные) органы формируют и утверждают проверочные листы (списки контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований).
[bookmark: _GoBack]	Предложения и замечания по проекту постановления администрации Верхнесалдинского городского округа принимаются разработчиком проекта – Администрация Верхнесалдинского городского округа в течение 15 дней со дня размещения проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа.




