Пояснительная записка
к постановлению администрации Верхнесалдинского городского округа                           «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа о местных налогах и сборах»

	Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа о местных налогах и сборах», разработан на основании п. 2 ст. 34.2 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
 Административный регламент устанавливает порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги по выдаче письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов Верхнесалдинского городского округа о местных налогах и сборах.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления размещен для общественного обсуждения на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. Общественное обсуждение проводится в срок – один месяц с даты размещения настоящего проекта на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа. В установленный срок предложения и замечания по размещенному проекту могут направляться в письменном виде в Финансовое управление администрации Верхнесалдинского городского округа по адресу: 624760, город Верхняя Салда, улица Энгельса, дом № 46, кабинет № 206 или на адрес электронной почты finupr_vsalda@v-salda.ru.

