2

           ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Верхнесалдинского городского округа «О внесении на рассмотрение в Думу городского округа проекта решения Думы городского округа «Об утверждении индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых в качестве основания для проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа»
          Индикаторы риска нарушения обязательных требований, используемых в качестве основания для проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Верхнесалдинского городского округа разработаны в соответствии с частью 13 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации                                           от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом                                          от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденным решением Думы городского округа от 29.09.2021 № 370 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Верхнесалдинского городского округа».
       Федеральным Планом-графиком мероприятий исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления муниципальных образований, необходимых для реализации Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» предусмотрено утверждение представительными органами муниципальных образований перечней индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых в качестве основания для проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля (далее- индикаторы риска) до 1 октября 2023 года.
       Срок проведения публичных консультаций: 
начало: «01» сентября 2023 г. окончание: «14» сентября 2023 г.
Ведущий специалист отдела по ЖКХ администрации                  

Верхнесалдинского городского округа                                                             К.О. Маслова
